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1965

Steven Grogan., '.fha deferidant is here, counsel for defendant

- ve will go ahead.

jury box and iulso the three alternates.

I qivé :Ln tha ca&hu “how pending before this cdourt shall be the

105 ANCBLES, CALIFPORNIA, WELNESDAY, JULY 21, 1971; 8:45 AL H.)

- -

THE COURT: Now, we will proceed in People against

is hare. Counsel for the Pacple is here,
Now, 1f you will please bring in the jury, sheriff,

(The following proceedings were had in
open court in the presence of the jury,)
THE COURT: Now we have all of our Jurors hers in the

o you may proceed for the People.
MR. EATZ: ‘ Thank you, your Honor, The People wish to
call Magdalene Shea. l
THE COURT: All right.

MAGDALENE VELMA SHEA,

RPT

called as a witness by thé People, tastified as followa: ‘

THE CLERK: You skap right up here, please, lady. Step
right over here. ' S
- Raise youx *right hand, The clerk will swear you.
'L‘m': CLERK 1 .Yo:: do solemnly swear the testimony you may

¥
truth, fhﬁ Whﬂla !;ruth and nothing but the truth, so help you
— s, ‘

Taen E - Y. -

THE WITNESS: 3: do., -

i

baY

THE CLERK: ﬁiink yo\i,\ l‘ﬁm.

CieloDrive.COMARCHIVES
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| microphone so the voice can go out throughout the courtroom.
[ Pull that up £o your mouth just like a telaphons,

s | BY MR. KATZs

Will you take the stand and ba seated, please.
THE COURT: Be seateéd right here, And you talk to this -

21l right.
THE CLERK: wWould y'.ou st;ta yéur name, please.
THE, -ﬁ'xTNEé&: Hagdalene Velma Shea.
THE CLERK1 Will you spell your f,irhit name,
THE m:smzsas Bag paxdon?
THE cwm-;, W;ll you spell you_f £ivst n;mm. v
THE COURT: Talk right in there,
EHE’ WITNESS » | K—aﬁ-gwd;a-l-o-vn-e.
THE CLERK: Thank you. |

DIRECT EXEMISAEIQ&
2] Mrs. Bhea, I am over here, And .i.f‘you don't

‘-3111 you do that?
A Yes, T will,

SQ Mrs, sha&, directing your attention to approximately

v e

A Yes, I wa_a.,

e L e

+
v v X
\’s*_ « ;‘j X ’
v? - .f 8“
oA,
Lt . ’ *, . -~ .
R S N AT TLECRE I
AL TP | o gt
o P 1 N - i ow
&t;‘ :‘ ti?" ' ' 1 -
TS j .CieloDrive.cOmARCHIVES
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20 |

Rl

i C

A

0 Where ware you employed?
A M: the Cab Inn on Alondra and Avalon in Carson ci.t.y.
0 ~ all. right, what type ot oatlhliahmant is thi.S?
A It was a beer bar whtxa they had tOpless danc:lng
and wqitresa. e
R I e ,
B I notice you have a tendency to drop your woice at
the end of a sentence. Will you keep your voice up so e:mrybody:
|. ean naar?
' A Okay.
Q In what cupaqi.i'.y wera you émployed?
A I was a bu:maid and topless dancer. .
: : 0 ALL r:l.glﬁ::* Whnn d:ld you first secure employment
- at the Cab 'Inn Bax? '
Ca The iast of Pebruary.
0 That would bs of 196972
2 1969. |
¢  Now, lomtimt in 1969 in connection with your
| employment at the Cab Inn Par 4id you megrt_nongld Jerom Shna?
E Yeés, I did. It was ~~
Q When was that that you ﬁ.x‘if: met Donald Shea?
A In May. About the last two wasks in May,
e £ ST T
0 That is 19697
S <7 g R
A | 1969. .
_ e .M: ‘tHe. t:huc thut you met him was he a new employea re |
| of the cibmlhn‘bur?
[ ety
Y 5a7 Yes, he was,
.’ ;‘- :‘,.,....,....—-.;. o .
i 2.5 Gengrall.y‘ ;m nh‘at capaclt-.y was he awployed? '

,.*._,,..-gs!-i“‘"

He wag thum

o

et T . CieloDrive.coOmARCHIVES
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| cab nn at that time?
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o
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'.‘=16. )
i
B

.19

20.

%2
o thj.a wim,“ ¢ m& I would hops that you would tell the
-
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1968

¢ Was your boss a person by thé nhawe of Herb
| Bromberg? ‘ |
| A R.tght. '

0 How do you lpall his last name, of do you know?
A I can't spell it.

9 Is it B-Iunbarg or Bromberg?

A . Bromberq.

¢ B-g~o-m-b~8=-x~g? |

A I think so. |

Q ) Di.d he operate several other baxs as well as the

A Yei. he did.
_ ,'Q. Aft::: ﬂrut mt:lng bonald Shm_; in !:1}1 }ﬁflo
wqeks of ‘May 1969 dil.d yc't;x begin to go giﬁ %im?
, : Yea. " T o
:97:" " You dated him? ”
xs ?:tm-. corrwb?
| A ‘xess
g '!'stmetime in the ¥atter part of June did Donald

leave the Cab Inn facility or bar and go somaplaca?

a |

MR, WEEDMAN: Excuse me, your Honor, I will object to the|
quut.ﬂ.on as I.endinq and uugqestmra. Cmimﬂ persists’ in leading

, promc;ut,dr nét to lead the witness.
% | '

'Hg. XATZ: T will be happy to withd:aw it, vour Honbr:-.
' YHE COURP: Restate it,
9 BY MR, KATX: All xight, Can you tell us whether

 or not Kr. Shea at sometime following your going with him in

CieloDrive.cCOmMARCHIVES
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1969

R ATy pariaa of May and June 1969, did he laave his employment at

’ 5 e AN kg - . 2 e e = 7t | e e b
| the cab Inn?
f’nﬂﬂ*wi xbs, h- did.
- MM
Q Did he go soméplace?
A He went to las Vegas.
0 all*xight;.““*wf'mhfmﬂ

Pox a short peariod of time did you continue to work ;|

~at tha Cab Inn?

A Yos, I d’-d .
0 That was again in the capacity of a topless dancer

| and cocktail waitress?

Is that right? .
A Right.
MR, WEEDMAN: REixocuse me, your Honor. Counsel persists in

’;1a;dingrthil witness, He gays he is not going to do it, and
he does it, I cbjedt to the last question and move to strike
the anawer go that I may interpose such an objection, your

- Honor.

THE COURT: Read the question.
.- MR, WEEDMAN: It is xlso assuming facts not in avidencs,

L)

_g:i -+ {The gquestion was read by the reporter
a-"S v

tE as follows:
- ; “whae was. again in the capacity of &

te
’toPIenu dancef ﬁnd'QQcktail waitress?”)
MR, xamx; -Ehe. pxaviously testified to that.

L
A,

MR, ﬁEEnHANz, ll'alla I didn't understand anything about

| @ cocktail waitzess. . | ¢
: L .‘,.\“

:i‘}‘l‘;

CieloDrive.COmMARCHIVES -
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yourself.

'rns ;QUR’L*: It is probably leading.
}‘ ‘,' 3 MR, KamE: I will be happy to withdraw it,
' !mmcamaws i 4 dérk't know how fundamental the answer is.

",:’"x‘": e i E

Ii'.' it wcra nioxc tundmntal, o wou.ld ask for a xndi.::ection of

. the quution.v Ii'. :l.s J.caai.ng, but you nmay go ahond. Caution

ey,

%1

3T
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— - R = '."‘ — g ? + O T

L
.
s
l'-.
t
‘b'.*'
?* -

MR. KaTZy Cartainly.,.

“ 3 )
THE COURT: Go ahead. B 4 i .
" BY Ry . KM‘::; for M;:, Wemdmm'n baneﬂt, in what

-
-ﬁml“

. capacity were you amploya&?

A Y was a bayr --

ME. WEEDMAN: Excuse ma, your Honor, I will object to

counsel's remark. . It is totally improper., I ask it be

stricken and the jury admonished to disvegard it,
Nothing being said here is for my benefit, your
Homox, , o
THE COURT: Well, all right.
MR, WEEDMAN: I£ is an insulting remark, under the
circumstances, your Honox.
THE COURT: All right,
The gury will dispegard it,’
Ask your next guestion.
MR, WEEDMAN: Thank you, yous Honog.
Q BY MR, XKATZ: 1Ih what capacity wers you tmployad?
1 wag a barmaid and topless dancey,
All xight,.
Now, sometime after Shoxty left the Ceb Ton.Bam
and went to Las Vegas d:l.d you join hin; in Las Vega‘l? .

A e g s < it f

R i e A gy Sbhp T

A ves, I did.

e

.,H.-.

[

Q All right.
Howr, before going to Las Vegas to join Donald
Shea did ¥r, Shea introduce you to some of his friends?
A ved, he did,

(] In particular, did Y;gn,zﬁ.;ﬁt_n..conzle.knwn_as‘-the
SEEE CieloDrive.cOmARCHIVES
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. Btnd‘exé?

y RRrRrer PR o o
st
Q At that time where were the Binderas living?

A They was llving --
MR, WEEDMAN: Your Honor, excuse me, gCounsel is persist-

- antly leading this witness, It is not the witness' fault, your

Honor. She has to ansver the gquestions that are propounded to

her. I have no complaint about Mrs. Shea.

But counsel might just as well be testifying. He

| is just repeating a narrative he has got in hig‘nbtoa.in front

of him, It is unfair to my client,
THE COURT: Well, let's take the latter two questions.

A1l right, Now, read the last two questions,

MR. WEEDMAN: Your Honor, I further submit to tha court
Mr., Ratz is muttering undey his breath. It iz audible to me,

- it may be audible to the jury. It is not professional conduct.

THE COURY: We are picking on shadows. We are fighting

| shadows. ILet's avoid them.. '’

MR, WEEDMAN: I, agi:ée', your Henor,
THE COURN: Rnaﬂ thé last two qu-stions,‘plnale.

(The record Wasf:ead by the reporter o

:“",‘,‘ ,‘Jr
"if . i

[
"} Now, before going to Las vOgas to

as follows:

join Donald shea, did B:f*syeaaiqt;Qthe yéu to
some of his friends?")

THE COURT: That is not leading. I& may stand.
MR. WEEDMAN: T .agree,

THE COURT: ‘Read the next question, please,

CieloDrive.coOmARCHIVES
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1 living?
1"‘”"“”@E‘”§ITNESS: On 80~ -~ I am not sure of the address,

- I think it was 81— or 8807 Hollywocod Boulevard,

(The record was read by the réporter

as followa:

"Q In particular did you meet a couple
known as the Binders?

A Yox, 1 diﬂ.“r’)
THE COURT: It is a partially léading guestion, but I
I I
don't think an improperly leading quéstion. The answer may

Ty,
stand‘ . v :- ¥or

AN

. = -
! f;" !

Ask your pexkdquesiiogll'gQ LT T
‘ + Ty S
MR, KATZ: ¥ believe I have, your Honor. There was a

. URPE I PR
third question, v e

o ;

THE COURT: All right. Raad the third qu-stion.
(The quenstion was raad by the raﬁorter' “
as follows:
"Q At that time whera were the Binders
living?*)
THE COURT: It is not leading, Answer the question.
MR, WEEDMAN: Sorrxy, your Honor., No objection to that
question,
THE COURT: All right,

You may answer the question., Where were the Binders

. S e e et AR 0 A

Q - BY MR, KATZ: In any event, it was on Hollywood
_Boulevard, is that correct?
A Yas, it was,

Q All right,

CieloDrive.coOmARCHIVES
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ti ? A e L e Lty e
| e e ey

| —— The Dinders and their children.

A Thay-wert very close, pnd Mamie and Jerry was like
a bxother and siater to tham. And.the kids qll called him Uncle
, - o A T L T e
ponald. -
R

And who was living at the Binders' place at that

g -——

et sy vt it

uiym A

o.

All right.

What are their names, please?

shélley, Adrian and sherry.

Those are the children?

Yos.

And what were the names of the Binders?

Jorry and Marian.

oo R P O ¥

All right.
And did Shorty at all talk about his fealings
toward the Binders befors taking you to meet them?

A Yes, he did, They was s~

Q Well, you have answered the question. We will take:
it step by step.

What, if anything, did he say about his feelings

toward the Binders?

Q All right.

" Now, Mamie is Marian Bindef?

Yes. )

That is Jerxy Bindp%;gﬁwiﬁa, is that correct?

Py

Yes, it is. oo D

o P O 0w

All right.,"’

Now, wheri-you, mét. the ‘Binders at their . home on

. 4
L e .- [

i~ |, +CiéloDiive.comARCHIVES



10

11

12

13 |

14

15
16
17
18

19

20-

21

22

23

24

25

26 |
27 -

28 |

1975

' ﬂollywodd Baulevard, did you visit them for a while?2

A Yes, I did.

Q And did you see any or all of the children at that
time?

A Y@n, I did, ‘

Q And can you tell us how the children reacted

| towards Shorty and how Shorty reacted tqwaids the children?

A They were va:y glad to_see him, and thay all talked,
pm— v

: They talked to me, and Donald and the little girl Sherry,

oy o o G S S e AT ke £ e

the 1ittle baby, they got on the tloor and they played. She

e s e e o

: rode him like a horae.
3 W e a3

Q How @did Doneld react in that situation?
Oh, he was having E_@gll

Allaright.

And now, as I understand it, you did go to Las

| Vegas at some point, is that correct?

A Yes, I did,
Q And just so the record is clear, this is after
| Mx. shea h eft_the Cab Inn B }
| ad left the Cab o A ﬂd went to Las Vtgquhm
A YGS. ;,"A, f‘:"’
Q All right ‘fg,f ‘ o .
. ..-1,_ . r_ , B
-And approximate;y when was'it ghat yéu firat wanﬁ
O R SR
to Las Vegas? ‘ _ .
A It was in June, I ddn'é‘knéw the ééﬁéﬁ date, I
TR e, h : '
can't e~ -
: ? Lt * t
Q Iz this 19697
[
A ‘69, -

CieloDrive.cOmARCHIVES
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Q All right. §on T P :’
, And at some point of time were you required to leave|
" Las Vegas for a shoxt period of time?

A Yes, I was, I cama back here,

pr

SN ~ CieloDrive.coOmARCHIVES



1977

3a-1 1 ] Well, ckay. You hnv“- answered that guestion.
. : 2 ' Now, Magdalena, ﬁhat was the reason for your having
®.| to leave at that time?
s | A I_came back because I had a death in the family,
5 | and I came back for a funeral.
| T mvems.
7 And how &id you come back to California?
¢ » 2 flew back on Alr Nest with _Jdg;gy‘ Binder to
20 ' ' Beverly Hills ~- Burbank ; Aim“-" i o
BT 00 right.

Did somebody pick you up at the alrpart?
A -Yex, Harian and Shelley.

K3 {,.All right, This is Marian Binder, the wife of
| Jam&f Bindexr?

oo |
‘ ¥ i E S
. _ 58 A

T 3 ’ Y.'-.

ES

16“ -;..,.é g' " hnd s,heJ%lny ;l pna oj.' the dmghtors?
10 s ghe haby. VT
' 0 *-_’- D!.d yon go someplace after that?
19; 1 l o 'ro Jerry Binder s homa,

| ? [g 7 ell'us what happened thera, did you visit or what?
" A Yoah, I mnt thera and I visited and I stayed and
1 ¢ tatkea with #aFlan for thres or four hours before ;ﬂm,
_%3 ! go:{x:;”:: in San Joagquin Valley. h
s WB ‘That was the plaéaY ﬁﬁore the funeral was to be held,

Pt s -~

| is that correct? S T

26°
2 Yes.

A R S . ) _

® T @ All right.

2 | .

Now, after attending the funeral what 4did you do,

CieloDrive.cOmMARCHIVES™
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3a~2 1 | 4id you return someplace?

2 | A I cane back to Los Angeles, and I worked for two

3 or thiee dama"f r.t.urno‘d huck ﬁo I.as ngaa a.nd I marri,od
o | demaids |

s ] 7T AIl pight.

6 | ‘ Now, you say you worked for two or three days when

7 | you returred to Los Angeles, Where did you work?

s | A At the car Imn.

9 .‘ ) Again in the same capacity that you told us about?
| A Yén. ‘ |

u b And approximately when was it that you returned the
2 | ‘second time to Las Vegas? -

18 A July the 29th, I mean June the 29th,

u L 0 ALL right. | |

s 1 ' And ou said that you got mazricd ko Dona d, is
B y you g9 o Donald, is
ot thnt: cOrrect? P

b A Y‘.fu : .0 g

." ' / . ‘ ]

18 0 mum was that“in velaticn to your return?

B A

\‘ . " “
S 0 In other words, the day f.ollaw:lnq?

24 .. l F.'o
2 0 Approxlnatoly?

BT m CQ?JR'L': E'udon me. What date was the marriage?

i X% $ .}. ;

24y mue wmmss: aua.y 1.1:,; .

o RS

B tcodm': ‘The yem

= THE WIPESSF: OF 68,

2 THE cotm'f: v &hmk you.

o @ | BY MR KATE¢  Just so the record is clear, where

CieloDrive.cOmARCHIVES:
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1979

was it you were married?

I
- W,pt._... )

N L 0 ML right,

_ that he was operating?
w | ’

In Las Vﬁﬂg‘gli _

Was there a bast wan at tha wedding?

A

Q

| ‘Iea, it was.
Q ;lnd who was the best map at the wadding?
a

~ Jerxy Binddr.

e '
._."!l ‘:'

A No, sho waln"!:e 7

R nw. vma ‘Marian ’Bindar up there at that time?

Q §: Sha waq :buck in Ios Angeloz at her home?
A s
000 a YR,

Shu WS htre.

Now, at that time when you were in Las Vegas :!.xg that

bxoad time pericd, the latte:: part-. o.ﬁ June and the first part

e Ak et M iy

. of Jnly of 1969 aid Jerry Bindar hmm a couple of £ businesses

e | TR dpon s 23, TR, g THORE 2

Yeos oS, he ﬂid.

0 And do you recall the businuaus, if you lmw?

A Oné vn called the Swinger's Boutique, and the csthq:.

one was called Books and Things.

Sy, TR
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1980

1 make any attespt to find soeme living ‘a;:ccmmdati.ohn for you in
| sas vegas? ;fgf.»

a .%a!bl,
s» Q - Can you tell us. whether or not you had any
;“"auuaulties ip that regaxa?

A " Yany; we ﬁid-,;; i’

Q What diﬁ:l;’iqnltiel d$§£u &f?ffﬁ'anf&

A ?:hjudimﬂ o

R nML ey

A I mean, mixed m::‘:l.tqe.

R All rxight, that is to the best of your recollection?!:
Is that correct? |

A Yas,

0 zc‘iow, did Dohald, to your knowledgs, halp Jerry

T e il T T AU -

Binder out in conneof:ion w:!.th the_ae hnsineues?

e ol A b

% Yem, he 4id,
B '
0  AXl right. Did you make any attempt, or did Donald

=y

'Q 3\11 right, Was it easy for you to find living
accommdationt there? o -

A He.‘l.’l, not oiactly, but we £0nﬁd livin
f:‘:i.nnlly. did you rent an apartsent? . |

e N

Yes, we did.
Bt |
Where was that apartment?
It was called the Sahara Motor Apaxztments.
_ Where is that located?
Acxoss from the Sahara, and on the strip.
All right. At that time was Donald still working

fé: Jerry Binder? ;

o oo W oo o

CieloDrive.cOmARCHIVES



42

w

0

1 |

i

15

6 |
w | o
o you. first returned?
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2
25

2 |

36
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1981

A _ Yu. he nu.

[ , wu he uming enough money for you to live on?
03;4_. . Ne:l.l, not oxtctly.

' .‘Q- o mut mm the xent that you were paying at the

Sahara Apartwments?

A $250 a month,
g $250 a month?
. A I think so.
I Now, at somatine did you xatu:m to Los . ggolu?
¢ — s
A Yes, I did, _
Q Pid you return with or without ,Lnaxd?
A I raturned without D_.dnal’_&.
‘ 0 'App'rbximaﬁnly when was it that you returned to
I.os Angeles? - : [ SO

f"’
A - It was a&bout th m uiddle of Ju:l.y, in lsE)

¢ = ALl right. Did :{ou ‘take any job at that tiwme when 1

- N ’*ﬂﬂf I did.
" Whers? _
. T went back to work at the Cab Inn again.

Ag:in_g in the same capacity you told us about?
Yas.

Did Donald come to Ios Angclu shortly thereafter?
T St by

At e i I = Bainaieee

A wank later,
-y

Approximately a wsek later?

Yén.,

And he j.oinmi you at that time?

A - - - T - T )

Yes, l’-'ight .

___CieIoDrive.oommc HIVES
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11

- ) 1,3\

‘14

15

16 |

17

'\13: ’

20. .
a1 -

2.

%

% |

2 |

PR .
NN . ; i

oy that mk? D e
b o aananii !
A !ﬁﬁx *haci ,to iet Jerry know that he wis leav.lng ’

and fo::' acmepne to 'I:de htp, ;:J. co, hi: pouit:ian. nt tha joh.

‘ else?

A irienag anci t-.hon weé movnd t0 thc Hilcox _Hotel in Hollywood

" Hollywood?

| Los Ahggj.es to join you after you le¥ft Las Vegas, did you have |
| money on which to 1ive?

s v

'ﬁ ; ; Had _j:hur.t ‘any&a:uuog ror Donnld, st'.aying‘ I.u Vaqn

= —
- e

-n;..a,;n . e e sme P Y

Meemraperphps e '_".14!‘3»&-* "'a .-4:;' ¥ . i

Q He stayed with :Ié::y until aerry cpuld have mmbady

Iz that right?
A - ?.‘c
0 - DUpon returning to Lox Angeles, did you take up

residence at soma place?

X  He got = whcn he cane bnck we spant two dayi with

g er‘“—-—m

ﬁaH-‘“"'" Raiand - —"\-Ma-—m..-a. -

€ ° Do you recall the address of the Wilcox Hotel in

A No. I k.nbw it is c;n Wilcox and Sunset Boulevard.

] All ‘r.‘l;ght_..\ How long did you stay at the Wilcox
Hotel with Donald?

A Until August léth,

¢ . That iam 19697

A 1969,

Q All xight. Now, when Shorty first returned to-

SRR N - o 1382

A Yes.
Q | bid sShorty have enough money to support the fanily
&t that timey |
S | Yeos.,
0 pid it Pacome necessary for Shorty to pawn any gunsp@
wﬁ%m_mh“w“mm i} i
§e ' - CieloDrive.comARCHIVES
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2@3' he aia,

NG 5ot et T MR

A

Q Howmqapy guns_did_he-pawn?
3 1 A Mu

—— A
e Did ha pawn them at once or saeparately or what?
R Separately.

6 o In connection with his returning to Los Angeles to
7 | join you, ¢an you tell us approximately how soon thereaftexr he

8 ?' pawned hs';& guns, to the bast of your racollection?

9 | ‘A One was one week, and the other one was anothex
10 | week.

n | Q Did you ask him how much he got for the guns?

2 A . Yes, I did.

1 | Q0 What did he say?

1 A AD -- I think it vas 40 or $45.

5 | 0 pia yﬁu have any discussion with him as to why he
15 | recaived that amount?

w | A Yes .‘

o ] What did he say?

19 A T asked him why did he paén them only for that ~-
20 " MR, WEEDMAN: ,E_:‘:cmia me, your Honor, bni: that is calling

# | for hearsay. I will object to that on those grounds,

22 MR, KATZ: Excuse me, your Honor., I am prepared to argue
2 :_: this, ;e
2 MR;{ mnm : Obviously counsel is prepared to 8!-'9“0 it,
B but T Am ‘objecting on the grounds of hearsay.
26 q-nm COURT: Read the guestion back.
) el ‘L -:wl (Thu quui:lon 'wal read back by ths

B " ' feportar a8’ follows:

I
B -

S e ) CieloDrive.comARCHIVES
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1984

| mind evidence, and circumstantial evidence --

deal of - mf: A gréat dul, hut some choice, Thare is some

. Hh‘:t‘lje_‘it ﬁny o may not go to a state of mind, there is a
| considerable amount of hearsay in thare that could be detrimental.
f Ian inclined to -- A

I bench, your !!onor?

"pid yoﬁ have any ﬂiéauuiion with him
"as to why he received that amonnt,;?
A Yas, I did.
e | what 4id he say?")
' THE COURT: Well, we get into hearsay with that.
MR, KATZ: Your Honor, it is offered for the state of

THE coun&-s it is dupcr than that. There is & great

cho;lco in i:hp court in pami.tting it or denying it or sustain-
ing the objection. '
1 am rather irnclined to sustain the objection.

MR. KATE 1 m:r I have the oppori:unity to approach the

THE c:m:mws - Yas, »

. (rho fallowing proceadings wers had
i in chnmhaxn) | ’
-. THE cona'r: Wh axe in cﬁmﬁcra. Counsel and the defendant

Im:‘s got: our questlon aqa;l.n
('!hc qmnti.on was read back by the
$t ropoxtor as ?.csllm:
*Dﬁ.d you have any disena:i;:n with him
‘aa to why he receivad that amount? :
A Yes, I did.

CieloDrive.comARCHIVES
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1988

11

13

. 1

is.

26

2

'V'“‘..

basically huuru&y. o

"0 what did he say?")
‘ MR. KATZ: Your Honor, it is very important for us to

| 'ihw that Shorty would never hava voluntarily given his guns

. to anybody, either divectly or indiractly, by way of giving thc.'.
| pavn slips which were necessary to redeen the guns to any

| 1ndtvidual. " |

Ha, in fact, in this conversation, and this is by

| way of an offer of proocf, said that the redson why he took

‘auch a smell loan against them was because thet he intended to
10|

::adeoz,ﬁ them when, in fact, heé needed to use them in connection

with his stunt work. Secondly, under no circumstances did he

| intend to sell them. Now, this goes o the heart of our theory.
" in Tegards to the circumstantial evidence later that will show
: that Danny De Carlo, a member of tha fanily, redeemed these
| guns ana ;19&.«1‘ the false name of Richard allen Smith, and

- later that ‘Wénson was found to be in possegsion of them at

Barkcr Ranch s a8 wall aa Bruce Davis.
Eh S ‘J.'h:ll gpas ri.qht to the heart of the case.

~ ‘l‘ & v

'_zy :rnE t:ounm ; All x;i.g%m, J.nt:'u concede that for a mi.nut.a.

— Ygur qonverut:l.on Or statements from Shorty are
sw-; DR a, s

} |

- CieloDrive.cCOMARCHIVES .
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14
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16

17
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19

20

2 | Honox: pleases, would be his statam&ntt conaerninq‘thﬂ.guns;

22
23
24

23

2%

27

28

- confusing hearsay wit!

. to establish a factual position.

particular theory that he is trying to prove up has nothing
- whataver to do with the rules of admissibility.

1986

MR, RATZ: Your Honor, it is not offered for the tyruth
of the assertions, it iz offered ~~

THE COURT: ¥hat is it offered for?

MR, XKATZ: It is offered for ¢1réumstantial evidence in
ragards to his treatment of the guns, the fact that he would
under no circumstances get rid of those guns,

THE COURT: You are attempting to show the circumgtancea
by hearsay, then, are you not? .

MR, KATZ: Well, your Honor, mo¢ I think your Honor is
THE COURT: All right, you are putting in conversations

MR, KATZ: No, his state of mind, Now, his state of ;

mind is important.

If I can show circumstantially that his state of
mizd was such that he would never get rid of the guns under
any circumstances, that he would nogfgell them to anybody, then'
it is material to one of tha‘maiq iisup; in the case, and you
can do so by his direct statomanta.

The best manifestaxion of a gtate of mind, if your

concerning his feelings of the guns, ... RPN

g+ 2
:J

e
If you cut us off here, you are cutﬁing off an amm

.t Iy ' . s ¥
1. F .
T

THE COURT: What is your objection, Mr. Weaedman?

of our case, your Honor.

MR, WEEDMAN: Well, the fact that the prosecutor has a

CieloDrive.coOmARCHIVES
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1 All Mr. Katz has i:bld ug iz that he is very

T
]
* .

. 2 anxious to get thin in’td evmanca. Xt iw only‘ baing offerad

3 ‘;; for one thing; ana T am ”“‘i‘ j,rou;: Hohor appxaciator that. It
4 | is being offered to p::ove: fact.
5 ) It is being offered for ﬁ};é tmth of the matter
6 | that is contained in that ,state;nexit; We don t know anything
7 about the valug of thene gﬁnss. 1o parmit Hr. Kotz to get into
8 svidence inferentially that these guns had a greater value or
2 that he could have pawned them flor more monay is obviously
0 - haaxs:aty. Mr. Ratz has all kinds of other ways of proving it,
1 your Honor, |
Z g THE COURT: Let's wait a mipute. Section 1250 and 1251,

B MR, KATZ: That was the exact section that I had in mind,
14

. 5 flg

16

[ your Honor, 1250,

17
18 f
20 .
o1
2
23
24
25
26

2T
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1988 to 1998 incl,

THE COURT: Now, do you have the guestion.,
All right, Jusﬁ A& minute now, You can sit down.

{ 8it down Gver there: Anywhere.

I want to take my time with that. Pull up & chair.
!-lR.: lm'zs Thank you, your Honox. |
THE caupw: You ‘can-sit down.

., et !.!wy Iqt'a aee vwhare we are here.

S R A

cr {Short pause.}

| y 4 'I!BB (;OU,R'I;; m, g!:vi nqit.hfe quastion would you please,
'fiur. Rspozte:. S

('rgmv rer;ora wu mnd by the ropm:t-.ar
n‘ follove:
»pia ybn* ha%{ n'-r'ty":c‘.,lisc\;'uion with hinm
as to why he raceived that amount? |
A  Yes, I did.
g What afd ha say?")
THE COURT: XY would 1like to get the answaer in here for

. | purposes of ny :_‘éui.inq, for one thing, out of tlie presence of
the Jury.

Is thers any objection for the moment?
MR, WEEDMAN: No, youxr Honor, °

HR; KATEZ: No, your Honox,
THE COURY:  All right.

MR. FATZ: May I get my notes? Thare is something I

% ‘-f:foxgob to bring in, "

THE co:im's_ Yag.
MR, KA‘K‘S: Thlnk you.
{(short pause.)

CieloDrive.comARCHIVE S
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24

26

2t | \ _ .
| amount of money that he did, because he pawned them for a lower

28

1939

_ over here.
| B¥ THE CouRr:

L pxeuncesot 'l:h. Jury. I wa.nt to take some answers to questions.
X ,; 3 "'  You may restate them later on or not, depending on
my :uI:!.ng.

pieue. How, thit is the question that you are going to be

attornay ask:lng i!:h.’n.s1 gnut::!.on.

THE COURT: MNow, if yo\i will please, lady, you sit right

EXAMINATION

rou are a witnéess, You have bheen sworn.
“And we are in chambers. I want it outside of the

-

r

5»" ) *:{ o u’og} x.'.ad thé:, qtgution to thil lady, will you,

LN

asked, !ou mm L-o the reporter hera, This is the district

- You read :i.t. :
(The record was read by the reporter
as follows:
"0 Did you have any discussion with
him as to why he received that amount?
" Yes, 1 did,
" ¥hat did he say?”)
THE COURT: Now, this is desmed objected to,
MR, VWEEDMAM: VYes, fbur Honor,
| m COURT: Now, you may answer the guestion.
) What did Shea say to you at that time?
R - He said the reason that he pawned them for the

amount so he would be sure that he could get them back.

CieloDrive.coOmARCHIVES -
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2%

26
2

B

P . ,‘l‘ ~ .
.lg'_ PP }A’ e .ﬁl . . .
I I RN i I . ] o S 2009 :

, MR, xm:fs Ti;a;'; r‘.;“. ;q.}u;t:her guestion, ymar Honox,; that |
| will follow. '
EXAMIRATION
| BY MR. XaTS; |
: [+ w::,: there a‘ conversation at the same time concern~
ing whether or pot ha intended to sell the guns?
| l He never intendéd to.

0 No, snswer that yes or no first,

A No. | |

9 Thers was no conversation?

A Was - I didn't understand,

Q All right.

, Was there & conversation, Msgdalens, concerning

with or not Shorty intended o sell his guns? First answer |
- that yes ox no. |

A Yés,

0 And aid he say something at that time concerning
that? ‘ |

| A He said that he wou]‘.:i‘ mmgr'ioli his quns, N
MR, KATS: ALl right.
Your Honor, I sahmi£ this is -~

THE cotm:n: All right.

‘MR, RATZf ALl right.

PHE COURT: I think that the tostimony is admi.snib»zq.
mm court. should 1m~eruct the jury posaibly right at this time
that this in aom for the specific purpon of -howiaq, not
| mcesuxi.llx i;hq. truth at all of the statements, but for showing| |
N S

SRR w - < ym ., CieloDrivecomARCHIVES
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17
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2 | x am ruling againat you, I think that the law permits the

23

2%

2

27 |

‘ 2001

- Y . .

- -

o
[ "

"Q;a; bﬁp;éé'oﬂ mind such as the jucy may desire to derive or may
:11 ext:lct. ﬂmm tha mxm: to shw the qi:ate of mind of Shea.

¢ ‘ X, think tha;t qhould hs statad to the jury.
HR. xm-z; I f.uny concnrr your Honox,
MR mmm %!ou.x Honor ==
’ MR» BM'Z.: Excuse ne, ¥r. Wesdman.

1

I was going f:o ask your Bonox to give that limiting .

i‘

{ @BM“inn.

MR. WEEDMAN: I cbject to any such limiting instruction

at this time, I think this whole area is cne which is clearly
| calling for hearsay because what we are saying here, your mmem:
| 4s that Mr. shea could have pawned these guns for more than he
| raceived, That is the truth that i involved here for which

| this statement is being offered.

15

THE com3 'W‘ll' - My, Wasdman -
MR, WERDMAN: If the prosecutor can produce soms evidence

i that Mr. shea could@ have gotten more than $45 for these guns,
. why, fine. But to try and prove that up through this kind of
{ hearsay to mes is objectionable, your Honor.

THE COURT: Well, there is merit to your objaction, but

questions on the state of mind. It is closé in my own mind,

but I think it is there.
2 |

I will rules against you,
| MR, WEEDMAN: Very well, your Honor.
MR. RATZ: Thank you, your Honor,
THE COURT: All right,
(The following proceedings were had

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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in open court in the progence of the

Jurye) :
THE COURT: MNow, we are back in court with the defendant

‘ and g:I.J. counsel here, . The witness :l.t in tha witness stand, -

Now, Mr. Reportir. xcad that questiou to the

- ,wltndn, plegu,.

You listen to this question again, please,
u'hc racord wis read by the rqpom:-;
follwn
"Q Did you havc any convom::
with him as to why 1 he arcu:m:!,':.wawl~ that_anount2-
"m""'iww;-:, T aia,
w9 “ﬁ.“i 4id he say?")
THE COURT: This is objected to by the defendant, The
Jury thotild know that. The objection is overruled,
'rou /Ay Answer that. You answer that.

*I'HE wmﬂﬁss: Le laid that t,ha reasion he pawned them for

k- S PP

“a ml,l ambunt vas because he would be sure that he would get

—r . P,
N e — - -

PR J e T

.;,,,.«m,- nming

" thpm backs, - - ‘ . L
"""‘"-""” -qﬁ% ' ; ‘ . v . -"i-‘ ’ J.
T & y; . :'1 et l.t ' b
DIQ!EQ;_!.‘ BXAMINATION (Resumed)

y R

@ i KL zighks Cran
Hcm, did you have a iuzthar ccnvarnt:ion vit:h him

[P Y T W A et o T

L concam:lug* whaz;her o not he 1ntendad to sell hiu guns?

| e s

: | Iﬁl.
0 a4 what did he say in that rnqard?

Paaal ara

¥ g\, that he would nevar un h:l.u qun:.
e LT e~

. CieloDrive.cOmARCHIVES -
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s

L
19. |

20

o

23 )

"‘24‘._"

58

26

27

28

2003

25

MR. K‘I\'r;".‘: Yo, ' Thank you, your Honox.
THE COURT: How, lsdies and gentleman of the jury, at

:: this time respecting these last two apswers Of the witness, of

what Shea :'ai;& to hexr, the statenentz of Shea to this lady that |

| she is tellig us are hearsay statomentd of Shea. They are not |

ii adnissible for the truth of the matter but th.'c:}z are admissible

for a specific purpose of showing the a&ut.:c of mind of kh-a at

 that time. What was the atate of mind respecting the guns at -
that time.’ '

¥hat the state of mind of Shea was, is for the jury
to demﬁine. This answer is being givan for your considera-

tion. !ou my sccept ik, rajsct it. It 3.; for you to pass
13

on what myfultmtdy be thé m«xuuw of the angwers of

1r

Shqa‘x ltltc of nind about thosé guns,

i ; s ? 3 Is f.hat'. chu? *
RO '

‘ I tm nat: ttying to nrgne the mattezr. T an just
!‘-x:yinq to- ’gat tm ghguqht over to you, fils this «~ why and
undex \vhﬂ-. anmrt thu Sht& which are hearsay answers are
being #dlﬁﬁ:nd, '.!hat 11 thh basis tor it.
You may procead.
. MR, XAT%: Thank you, your Honor,
THE cpnm;a Yas, sir.

CieloDrive.comARCHIVES.
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Q BY MR. KATZ: Mrs. Shea, did shorty carry the guns

7| in any kind of container?

A Anh attache case, Brown. With h:l.s nmu on the back

of it, Reverand Donald Jarcmm:a&:l: o
'"““ﬁA%'-é;;5;;é;éfﬂ;£;lgwg;romn Shea?

A Yas,

Q Did shorty have in possession with him any kind of
certifiaate with refarance to this?

A Yes, he did. He had a certificate where he was,
I guess, ordained.

Q All right. He said he was ordatned?

A Yes, but he had a certificate showing Reverend

| Donald Jerome Shea on it.

4 -

Q all right.
Now, did hq carry anything else in that attache

IR, O Rt — Famn, w g s g Ay

A A knife.

Q And can you describe the knife, as best you can
for us,

A It was about that lon% (indicating).

Q Wouid you please holdgfour'hands up?

A It was about that lon tindicating)g

MR, KATZ: Mr. Weedman, how long would you say, about

{

| ten inches? N

i !
THE COURT: A1l righﬁ.. . f -

L L
R

That. ﬂould be . wa%l,_twalvu inchea. )
"'F-r‘n-ﬁ-‘ A 3
MR, KATZ: Roughlmfﬁaﬁﬂgb tWalve in;;;:::zyrlq

- Al g 27~ W e Tl

That is a £air statement, or not? .

g oo

" 1y
. iy ¥

LA

-+ CieloDrve.cOmARCHIVES
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| Indians used to cazry. ﬁhing like that.
Q Somefhiabfliké a buck knife?
BE | : - ‘,:hq .J'!,I A ou , ot
A Yesi . A P LU

tricks like Western, you seé in the moviég, for me,

Q And how did he react towards the guns? What was
P e
- his attitude tcwarda the quns?
oy it a
A He was very proud of thoge guns just likq_tgpy was
: aomathin that he had possessed, and it was ly his. and
methlng tha 1_ro Lt was really ’
" he would never get rid of them,
L ) e £ T ¥ e ittt
Q All right,

MR, WEEDMAN: Yéa, your illonor., Thank yvou.
9HE COURT: All right.
Thank you, lady.
Q BY MR. KAT%: BAnd was this a fixed blade knife?
A Well, it had & -~ I'don’ﬁ knéw about a fixed blade.
But it was supposed to mntch tha aet It looked 1like what ths

And can you tell uawwhethe:,or %ot you saw Shorty
aver do any demonstrations-with ﬁhe guna? PR

X
A Yes. He used to demcnstratﬂ for me fast draws and

tricks with the fingers. BAnd he used to do fast draws and

Now, Mmgdalene, can you tell us whetheér or not you
can describe from your memory the guns that Shorty had?
A ves, I can.
Q And in particular was there anything unusual about
the guns that assist you in identifying them?
A Yes,

Q ﬂbuldﬂiou tell tlhie court and jury what that was,

CieloDrive.COMARCHIVES
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% 9z don't know who he was trimming trees for,

) " '5

e

I (indicating),

R o et iy e Al Tt

- ¢ . i ' e Lo
s e e . 2008
) s P J r P E .
- T —I Er = =

. "1': - N 1

A They weye a matched set, and they had the patent
—_— w‘ -7 *"‘r"'r s

- numbey, it was cOlt 45's. One wvas $22 -and one was .21,

PO T Tt . e k- acm p o s cmmatiggh

b i 2

Q In other words, they were cnnﬁacutive numbers on
. wﬁ—\."{ﬁi‘ "‘"'Zs. e g
. the guns? ’
ln Yeg,
‘v::"ﬁ:-""‘
Q 21l right,

What kind of guns were they? Can you tell us what

| they locked like at all? You said Colt .45's,

A Well, X thought they was, Thay are about this long

MR, KATZ: Again about twelve inches, your Honoir?
TRE COURT: Well, X guess it could be twalve, thirteéen

inches,

3

MR, XATZ: Ten inches? : ;

THE COURT: ' Just a minute. I will measure tﬁat.
{

Now, all right, Is that ahout it? /
/

THE WITNESS: Yeah, /
TEE COURT (measuring): Well, it is alevan and a half
| inches,
PP B E T et
Thank you.
Q BY MR. KATZ: All right.

Row, when you were living at the Wilcox address,
i e N, X a——ry

Gid shorty work in any other location other than in the Cib

| Inn Bar where he had previously worked?

A Yes, he worked out in.ﬂorwalk at a place called

T e S e e R s b Y = e A

Sam's, Ik was a.bar,

et

And then he worked out in the Valley trimming trees.

-

R

. "~ 7 CieloDrive.COmARCHIVES
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Q Now, with respect to this Bam's, was this also

~operated hy somebody you knew?

A Bromberd,
Q This was againlﬁerb Bromberg?
A Yas, |
Q That is the same gentleman who ¢peratéd the Cab
“Inn?
A Yas,
ALl xight.

Mnd betWeen the time that you retuxnnd in July,

S

v

" 1969, until August 16 1969, Qid you meat other-friends of

) i - ’ PP Y -'-':g!'ﬂi“
Shorty's? s 1
. -3 5‘
A YGB, I did. J 4
}
Q And dia you“paet panl! kngwn as the Babkcocks?
1 . s w“ -./,.‘,..-.. Al
A Yas f-ﬂ 14 D ;--.:vu o
s And can you tell us.when it yas- approximately that
N f, :,' f——y :rl
| you met the Babcocks? 1_-"n-"|'{ g
A . Auguﬁt }iﬂl. ~;T'.JJ .":‘ ..‘ ; f. -
0 Now, you say August 11, Is there any reasor why

you are able to say that that is the date that you met the

| Bancocks?

A Badause thakt date we went to Maurice Roaloff's

Lt AR B A LA A

studio that was on Fobertson and Wilahire., And We x;ead for a

S A T T T e s e W e A P |
. part in a movie,

g iy

. Q all right,
" and this was on what date that you saw Maurice
Kosloff?
A August llith,

CieloDrive.cOmARCHIVES
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| Shorty evur discuss with you the movies in. general?

And you say'you read ;‘!63:, a part in the movie., Did

1

you actually read a s:cr.ft.pt? o '
A Yas ., i i
Q And did aumebo&y‘preﬁent you abmathiné to. read?
A Yes, ?-' R
Q wWho presented you something to maﬂ?
A The lady ~-- a lady that wag working wit:h Maurice
Kosloff presented it to us. !, iﬂ_ L |
Q This was at Mr. Kosloff's office, is that correct?
A Yas.
Q Did you yourself ever meet Mr. Kosloff?
A Yes.
G ©  All right.

and did Shorty also read for a part?
A Yes, he did,

Q and incidentally, when you were in Las Vegas did

R e O T . ]

b e, e e

; L
A Yes, he did,
. n,--u”\""“"""‘ it i pair b

Q In perticular was there any discussion concerning

his appearing in a forthcoming Bob Bickston movie?

A Yas, it was, That wag -
THE COURT: Just a mihutae,
Sheriff, tell the alternate juror not to talk ox
discuss this case at all. Don't talk about anything at all.
Keep four nouth sealed.
All right, go ahead, Ask your question.
MR, KATZ: Thank you, your Honor,

CieloDrive.cOmARCHIVES
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6 - 1 THE WITNESS: Yes. He met a guy in Las Vegas that told
. 2 | him that <~
3 ATZ: We ¢ : this:
Q BY MR, RKATZ: Wéll, my question is €his was

4 there any discussion between you and Mr. Shea in reégards to

T e |

— r———
g m

e

5 | | a  forthcoming Bobs Bicknton mov:l.e?

6 g T T et T :
A Ya.a'o
. o e 2
T Q  2ll right.
* : and can you tell us what Shorty's attitude was

’ with respect to his possible participation in this movie?
10 A Well, he knew --
6 fi’s R .:
12 |
13
w | " ;o

o .| |

-|: 1
16 o

LI SO,

17 .‘ » ‘. y. ;’ . ‘__" ‘..' -‘ "._ . “ ‘.'-“
18
19 ) Yoo,

20

-
]

2l

2

23

24

25

26

27
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- mind evidence, '.-efg.l‘ s

v T i — A

‘MR, XATZ: BAgain, your Bonor, this iy offered not for

f the truth of the apsertions. It is offcred qnly as state-mf-

-

I think the jury should be 'tnstructed,

THE COURT: 7hat is correct. i- . . |
MR, KATZ: Thank you,
THE WITNESS: He was going to get in touch with Bob

X AR IR Ny Mg e e e g e e it

1" Bickston to =mee if he could work in the movie* and he knew

e s L e "
e ¥ e X AR W bt et b ot T -

Bob Bickston hedausa ha had made - worked with him befone,

w-—-wuma— R B b e m e, p— -

P

and they was £filming in Arizona some plagg.
07" BY MR, KATZ: What was his attitude towards this,
as he expressed it to you?

A Well, he knaw thxt he could get a part, and he

T I e o e s b et A —aim m o .- -
was happy about it.
L N .
Q He told you this in Las Vegas?
Is that right?
A Yeos,
Q That is befora you raturned to California?
3 Yes, 1t was,
0 Now, going back to this date, August 11, 1869, you, |

as I understand it, read for some parts in a Maurice Kosloff

| preduction?

Is that right?
A Yes, ==
G Now, was there any discussion with Mz. Kosloff or

his representative at the office conicerning yourself and Shorty

- appearing in one of his movies?

A Yes,

CieloDrive.coOmARCHIVES
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The lady that we read for, she told Mr. Kosloff

' that Donald was perfect for a speaking part, but I could be

usod as an extra.

MR, KAT%Z: Again, your Honor, I think’tba jurors should |

| be admonished that this is only for state-of-mind evidence,

and not offered for the truth of the agsertions.

THE COURT: Well, you hiave made the statement and it is
a correct statement of law, I don't want to confuse mora than
I have to,

Go ahead,

MR, KaTZ: I appreciate that,

THE COURT: But the statement is correct.

MR, KATZ: Thank you, your Honor,

Q When you left there was it your understandihg that
you and Shorty had a part in this gbr;hcoming Kosloff movie?

A Yes, ha -~ Ha took down the gize of -

THE COURT: You say "he.* Who do you mean?

cn -,

THE WITHESSE: Mr. Koslgfﬁ@) He wanted my dress size and

TS

~ Donald's size for costumes; plus he told Donald that he would

SRS S A P S T

ﬁﬁ?ﬁ”ﬁgmaome back and :ead for someone else.

Pt ety
Q BY MR. m'rz: BLL right Now, in the same time

- peried, that is, say, between the tima he returned in July of

A - o
g ot TR e -

1969 until gugust 16, 1959, diﬁ Shorty evar take you to

-
@ casionsg.

v i S s T S

e

Universal Stu&ios? -

4
-

A xes, wé went out ?hp:e O
¢  In pnrticular, did Shorty take you to gee aomething'

.-1

or somebody? SRS
L ‘ . T Voo iy

A The stunt -- the Western. stunt show,

-

3 -

SR R
-~ " - CieloDrive.cOmMARCHIVES
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(o] on all four occasiong,diﬁfgoﬁ see so~called
Hestern stunt performanudh? ;f :s*v
Y
A Yeas. ' . )
- o - . [ i +

Q Can you tell us as &éﬁﬂwégé viegﬁng‘tﬂgm-whgthar or

1 not -~ strike that, that was leading.

what did Shorty say to Yéu}éit';hithihg, in regards

| to what you were observing at Universal Stﬁdioa?

A Well, things that the stuntmens was éoing. Ee

' pointed out different things, how it was supposad to be did

and what they were doing.
Q What was his attitude?
What was his fesling at that time?
Was he happy, or was he sad, or what?
A He was wvary happy.
How did he talk about it?

Was it in a matter-of-fact way, or an excited way

or what?
A He was excited bacause like he likes —~ he likes
Westerns, and +his was what we did,
R L
Q I am sorry, had you finlshed your answer, or had I
{ cut you off?
a I had finished,
Q A1} right, Wow, using this date of around the time|

~ that Shorty returned from Las Vegas to join you in the latter
1 part of July, 1963, did you go to Spahn Ranch with Shorty?

A I went the following Sunday after he got back that

- -Saturday night from Las Vegas,

0 Incidentally, had you worked that Saturday night?

CieloDrive.coOmARCHIVES
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| raepeat this excessively,; but basically, again, the statements

A Yes, I had,
Q where was that?
A At the Cab Inn,

THE COURT: ©Now, may I gtop you?

MR. KATZ: Yes, your Honor.

THE COURT: 2re there any other statements of Shea that
you expsct to bring in from this lady?

MR, KATZ: Not at this point, your Honor.

THE COURT: Well, I'm not trying to overplay this or te

of Shea that the lady has testified to are being admitted for
the spacifi¢ purpose or the sole purpose of showing to what
extent the statements may show the state of mind of Shea.

That is the purpose of all of‘%heae gtatements, and not neces-
sarily for the truth of tpp ;gama or the collective portions

1
of the statemants. _

.

It 13 gor the ?um gntal of what, ?f apything, thoﬁa'
statements show the state of mind of shorty Shea' to hea, '
That about covars it, T think;,

MR. XATZ: Thank you s0. mnchfl'x appreciate that,
THE COURT: Well, gof,aﬁhgqg. by ,?l B
MR, KATZ: Would you like to take the recess, your Honor?|
THE COURT: ZILet's take a short recess,
o not discuss the case or come to any opinian or
conclusion and ve will proceed in a few minutes.

(Recess,)

CieloDrive.coOmARCHIVES
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1 you had worked, sappareatly, at the Cab Inn?
¥ e

(The following proceedings wers had
in open oourt out of the presance
of ’hhe Jury:). | _ .
THE ceum-. ' people againit Steve -G:éagan. The defendant

is'hera. %he dsﬁendant's counsel is here. The People's

, co&nsel ia herc, and the witncss is on the witness stand,

L v“&ou Can bring iﬁ the jﬂxy, shart!ﬁ.
B iThe foilcwing Pkocaudings were had
in-opsn gburt 1? the presénce of the
- juib%j"‘ Hopget | }
THE COURT: Now all 12 Jurors are in the jury box, and
the three alternate: are here.
whg Péople may ¢ontinu¢,
MR, RATZ: Thank you 80 much, your Honor.
THE COURT: . The witnéns is on the witness stand,
[ | -BY MR. KATZ: Mrs. Shea, you wexe telling us. the
fact ﬁhat-ﬂhqu~9hbrﬁy returned from Las Vegas to California
Is that correct? ‘
A Yes, I had.

0 In connection with thnt date, as a frame of

Aif xethxence, dld-yqu thereafter go tﬁ the Spahn Ranch?

F :, The fbllawing day, which was & Sunday, wt-wnnt out

to tha 8pahn Randh‘
. e

Hﬂ wanted me to.mest.Ruby Pearl..and- George.Spehi,
o A1l right, let's stap there for a moment.

Hnﬁ Shotty-told you about Ruby Peaxi and Gaarge

TR e e o)

 Spahn?

. CieloDrive.COMARCHIVES

~



10

1
2

13

i4

15

16

17

18

19

2

23

24

25 .|

% | '
or would you like to have it reread?

27

28

2015

" close,

: there occasionally.

Ta |

A - Yan, he had.
4] What did he say about his xelationﬁhip with Ruby

~ and George?

A His relationship with Ruby and George was ve
ship ¥ ge '

R AL A= — S S ST Rt A e

- o

—— TN

| m—" he look-d upon George as a f.ather, because he told

o

me at one time whnn ha wan w:l.th hia pxevioua marxiaga that ’chey ;

m—n—
had stayed out to Gconge Spa_hn”n Ranch, and ha had worked out

et aliisin

vy

He had been out -« bean familiar with them for a

oyt

nunber of years.

{43 How about Ruby?
-
b . - Number of years too, and he_ ldoked _upon hexr as
e ——— -
. A mother.
T '+ All right. Hmr, when you went out on that occuion ,
in ﬁhc lattex part of July 1969, did you meet anyone out the:c? '

-—a-wﬂ"a_k‘!r*"*—‘" B i T T N

A+ Yes, I did.

S T Who did you meet out there?

) ’;. i A guy by the. ﬁ?ﬁ“ of Charlia 'I'una. -
,;':" ‘-'?Qj Did fog Ia?:,er: J:egrxi his true nm? )
Sy chazles Hu;ionw v
MR. WBEQHAN :! %i our Honexr, I wonder if the witness might

. not take’ ‘Ehe m.torophone a little bit away fxom hey mouth.

. THES CO!JMI Yﬂs-n' v
Did you gat the 1ast question? Is it clear to you

MR, WEEDMAN: Oh, no. I have it. Thank you, your Honor.
THE COURT: All right.

CieloDrive.cOmARCH | VES*
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© fa-3 1 ; o Q BY MR. KATZ: 'xea. Now, Mrs, Shes, I want to go

2 back, it r mny, to thiugust li.th dlto, -where you went to

Lan L N a,.-_-.-u-oﬂ'

3 | HMaurice Kosl.off Studic and read some scripts.

. " Thereafger did you go soweplace to visit some
$ | people? | |
| — e T
o A We went outct.w o Jim Babcock's)out ~= I think it was
.7 | &n Topanga Canyon,
8 | Ii: was in the Valley.
o Q- smplma in the San Yernando Valley?
12 & : fgl H ¥e&, it was, “
: 1&‘5 : ’

R ' When you say Jim Baboock, was thers somebody else
2] therez . ' La‘.\‘ ”- L
R TV L I S P

L A His wife,

I 0 Do gogia:ecall her naxe?

1’.

15 Don’tl guaq: P ;lf you don't know.

Did they have any children?

A -
6 | P

n |
s |
B How many, if you recall?

A
¢
A Yes, they did.
Q
20 Fy

One at the tine.

" @ All right. When you went out to see the Babcouka,

2z did you visit for a period of tine?

23

A Yos, wa did,
# A 'Q.- | Hhat was Shorty’s at@.}qqg toward the Babqulg‘:,
B and :I.n pm:l.cular twﬁxd the child of the Bahcac}*s?
®17 2 uin and the little girl, they got on mu _£loor and R
97 WMMA*:T‘"‘ - - B i
| they played, you know, -
28 — e

He rolled hexr on his back like ho was a horse, and

P
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- we ait down and wa t‘.alked with Jim and h:la wife fo: qu:l.ta a

THETHr i W, - —— o A e - MEEm M mmaie —a "
long tim.
'-m.,—n-ﬂ“
f
i
r ' ”
.
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I",h

Evory»udy wba happy- ff-

. had you wat Ruby Pcarl and Gaorgt Spahn?

¢ ' | And how 4id he appsar to get along with the

BalichEks?

‘«"‘

| A Vaery good. Like thiy wers very good friands,
R l'(t *ﬂ
¢ " ‘ana nhad ha £61d ‘you sbout the Babgocks before

- bringlng you, but to iueet then?

1‘ t %

| - Yes.

- -

Tp S And théw as’ he say about the Baboocks?
A He told me that he had some fiiends that was very

 close to him, that he wanted ma to meet.
1.

¢ ALl right. |
Now, did you go to the Spahn Ranch on anothsr

1 occasion?
a4 . )

A Yﬂﬂ’ I did.
¢ And can you tell us approxzimately when it was that

- you retuxned to the Spahn Ranch?
w | o T,

A | It was the Tuaaday nlght following -~ following

i TN

that-. Monday we was at ti{a Bahcacks and Maurice Xosloff studio,
] In other words you are saying that Monday was

 august 11, 19697
)

A Yas, |
0 So approxiwmately August i2th2
A 12th.
0 1969,

You returned to Spahn Ranch?
A Yes. ' i

—_—reTE

g  On the t'i:"st boasion when you met Charles Manson

e e
g,

u-—.uau-'-_-r A M N g am o n e 7 D s R IE T
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1 o A No, wa didn't, We waited fox abo;;t two hours,

2 | two ox three hbﬁ:s, Could havé been ,J'.ongax' because I was tired
s | ahd hulf as:l.qap. ‘

4 | ; ,,.2. - 3 And she had taken him to eat -~

5. ; £ G Well. yem can annwor th,ubt queation. Inh other words
3 f you didn"t met them on thai: ocauion?

7 A ﬁo, ‘on thut océaaion I didn't.

8 | 4 Now, what vms your purpole for goinq back to s;:ahn |
.. “ e

0 mmch on tha daconcl ohcmloi;?_ 3 _

10 “ A To meat. than,. to maat: Ruby Pegrl and Gnoxqe spahn.

n |- 0 All_rig‘ht.

2 4 and on a second occasion did you see some pesple
2 | st the SBpahn Ranch? |

I A Yas, I did.

.1 Q- whe did you‘geu out there? _

' I saw a girl by the name of Squeaky. and Charles

X T TN i g e i - -
] ;

' Anything unusual about Charles Watmon?
B A Yuj. I répamber him becaus¢ on one side -—~ he had 4
» | a gunion oﬁo aide and & knife on the other, And he kept cougigq,
2 | out = they have the old studio. We were sitting out tfmm;
2 | and he kept coming out asking me for a cigaratte. .

TN Y sy R MR e il s e

- R Rttt

2 g I3 there a boardwalk which fronts some makeshift
% | buildings at Spahn Ranch? . .
25 . ‘ Yes. It was .there ﬂhﬁre ve wara Biﬁtingo

s I+ '@ . 7his octurred in that approximate sves of Spakn
1 | Ranch, is that Pight? -

B A Yen.

CieloDrive.cOmMARCHIV.E S
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9 211 right,
Besides Squeaky and Agharlés ¥atson who olse did you |

| meat on this smecond visit?

A 1 met three other girls, but I can’t recall the
namg, But I remember sqneaﬁr because she had painted a ploture |

| o Gaokge Spahn., It was hanging {in his house,

2 . A1l right,
Now, did you meet George Spahn and Ruby Pearl

| firially on that second visit?

Yes, I did.
9 . Approximately how long did you stay at Spahn Ranch

/| before leaving?

A ‘i"hrea; three and a half, four 'l_mﬁu.
¢  All right, |

Now, was there a girl known as Bridgett or a lady
known as Bridgett who worked for Horb Dronbterg?

LY Yes, it was. '
Q And in what capacii- . i 8 Work for Herb
Bromberg? o _
| A She hired the girls, and =he took care of the

» cl.\lbs'.. the chain of clubs that he had,

She would pick up the réceipts. And she made out

' i:he chacks for the girls. And, sha would hire girls for
| aifferent bars. '

@ ¥ 'New, on some occasion did Shorty bring Bridgett
oat to i{-hi spahn Ranch for the purposes of buying a horse?
N a Yes, ha did. *Cause she did have horses,

-k Ml right.

N

oty CieloDrive.comARCHIVES .
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. 4s :tat:amen,ts.«" S SRS AL

And was this bafore or after you returned to Spahn

: Ranch on the occasion which would have heen --

A It was before.
Q All right.
And as a ::amlt o;E his bringing Sridgett out teo the

ranch did he coms home with some money?

A Yas; he did.
Q " ‘How much monvy did he come home with?
A #45.
o Q And what did that represent?
A  He told me that the horsé was sold foxr -~ he got

10 percent of ﬂhat the horse was sold for.

Q Did you go out and celebrate?
A Yas, we did,
0 And incidentally, had you met an individual who

Q¢ - Did you have some kind of a bet with regard to how

A We had a bet with the bartender. He said that we

1 wouldn't be married six montha. And we bet that wa would.
28 |

And: at the end of six months then he was going to
pay for owr d:i,npex and everything, you know. If we was

mrxind -m,ia ’ |
3 'mE COUR'M Well now, wait, This is comnraution‘,-" this

! - w
] - x\.i q' W ,; i N

,o

MR. Kh'rz: :l:t. ia a stnta of mind only, your Honor, yem
HE CGURT:g ‘1 dou‘ﬁ knuw the materiality of those

st
i
R

. CieloDrive.comARCHIVES-
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statements.,

MR, RATZ: Youxr Honor, I can withdraw it. I don't think

-1 4t is that material. Thank you,

THE COURTs I have a question about the statemants of the |

'.bartender as to the amxriaqc.

MR, KATZ: Well, I had smomething particular in mind, but ;
that is all right, your Honmor, If the court has objection I

' would be happy to withdraw and ask the jury be admoriished to
| aisregard it.
|

THE COURT: Strike it would be better.
MR. XATZ%: Yes, No problem at all«'
THE COURT: I think it would be batter.
ﬂn.’xamza Yas, indeed.
THE COURT: I will strike the atatement. It may go out.
The jury will disregard it. '
Go ahead.

L

0 [, BY MR. BATZs Now, on August 16, 1563 did you have o

it g g

some qﬁatfai. th Shorty in the early morning hourl?

— K . P ——p et bhpe kg s Bk o PR

aw* e
(oA !us, T aid.
p—
A All right,, O
ey 8 T
St d’é&n\you te1i-us the nature of the quarral?

fj, Qnd,again,{your Henor, at this time it is offered

[ ELIN TT

. for state of mind -evidénce and circumstantial evidence, hot for |

the truﬁh{bfsqte,apgestgﬁgﬂ.
A We ‘gmarrcaled about our financial situaticon., And

o

L AT g 4 A R i < A MR A S e

"~ he didn't want me to work.

e = B Lty -
Q what did hé say in that regarad?
A He said he was the man o£ the hou#a aud ha was
W“‘"“‘“‘"‘wwuh‘ “"'T“‘“"“"“'"” e . . . ,w-..m
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| was as. i:t. wasp T Felt as it

Mtcm —n m - oo

: tuppoﬁad tor taka pare of hig wife.t -

‘z ..—l'“-‘"—"-. ' ‘ ‘ -
P
4

0 ﬁha.t did you ‘day?
A ﬂtl].. k& tgld h:!.m i:;mt sincu our f.inancial state

1
1.,.
)

e
"’""h“(“"' ¢

was mppoaad o help..
o An;l ETEE yon !.ntdnd t§ work in a certain ‘eccupation

" sach as the one you had bean praviously working at?

A Wn:l.:l., I was s going back bucauur 2 had talked to Herdb

T A
B R VI S P
il . et ik g SR

1 Bromberg, and T was going to go back to ope of his clubs. 1s

it was pemittea with him. And we arguaa about thnt:.
144 In othex words.e you md Sho:ty argued about your

~ going back and mrking as a topless danceér and a barmaid, is
- that right?

A Yes, He didn't want me t¢ work, period, whethey

topless dancer or anything.,
But he was really dead on the topleas dancer. He

i dj.&n‘t want me to have that., But he didn't want me to have a

~Jeb af:. all.

0 A1l xight.
bid you quaxi,al about anything M other than
that, such asx Shorty ﬁrinkij?/
> U lﬂ.s dai:l:nkinqs

9 ALl xight.
© And in any event as a result of t:his argument on

LT v my el
tha morning of Jaugu-t: 16, .1969 did Shorty 1envc the houan?
s Yas, he aid, T
0 Now, just so I undarstand you, you were still

Iiving at the Wilcox addrass?
A Yes.,

S CieloDrive.COMARCHIVES
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| of Mugust 17, 19692

-, . . H -
Ty L ‘li' I
I L

Q All right. Sometime thersafter in that same day,

| August 16, 1969, did you receive a talephone call from Shorty?

O e
A Yes, X received one the aftarnoon he called.

He vas calling from the Spabn's_Ranch and he called

| to tell me that he was going to stay out _there because thay

- e s = e —

had had a raid that Saturday mo:ning for an auto theft’ring,

— e M a4 e e
TRATIT® e x i s = A -—

~ and it wam nobcdy there, and he was waiting tor sameona to

. 4 e e e e
i e TR

c‘oma .
L oy i AR

=

o Did he make any mention of George Spahn?

. !as; he szald ~—~

@ In that regaxd, what 4id he say?

A He said.he vas waiting fur him to come back,

D it am et Rt

because he wasn't there. and there was nobody thera. and he was

e e

going to ntay thera and take care of the place,

i me < c v v e

Q All right. Now, I taks it that you did not remain
home ali dayz

I that correct?

A Ho, I didn‘t,

Q -;;;n did you next return to your Wilcox ‘ddﬁfiﬂ?
A It was late that night, like Sunday mornin;t'and -
Q In other words, in the eax&y'morning hoprs,'agy,

I

e B s ate.)

Is that right?

A Yes,

Q At that time 4id you notice anything unusual when yo
returned to your place?

A Yes, all of his balongings wasg QGRQth

0 Would you describe the bnlong£:;;‘that hé had?

YR ]

LT
whe

! “CieloDrive.cOmMARCHIVES
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s

A "He had two auitcasaag and the glothesn that was
A b WA __._m ———— B e

hanging in tha‘closet was gona&M1

m,mww

Q well, when you say “aﬂitcgsea,“ would you describe
RS o oy
them to us?
2 He hnd a brown one angd a qray ont that we kapt
. i e e e o mers =i
upstairs,
TR T T sy . - . w o f
Q Now, 4id he have nny'footlockiri? A
A He had two Zoptlockers that was kept in the car,
; B e e
, becauae~we only had a roon, and wa didn't bring those up.
- ok o e
Q pid he have nnything in these £ootlocke:s, if you
know?
A Clothes.
T T,
Q A1l right, can you describe those footlockers to
us?
A Yes, thay ware red and green with.~— ~on the top of'

o g IS TS T RIS

them “Donald Jhrome" painted
_........_m--w-ﬂ'v"l\

Q In othar words, the name "Donald Jerome” was on top

of the footlockers?

A Yes,
Q All right. Incidentally, hefore you had this
i )
quarrel on August 16, 1969, did Don buy a car?
- - e ————
. d, ”

A Yes! ‘he di
0 what kind of car was it, if vou know?
A A 1963 Comet, I think,

R Bttt i 4 O
Q What color was it?
A White,

AR TP .
Q Approximately when was it that he bhought the car

in relation to when he returned to California from Las Vegas?

CieloDrive.COMARCHIVES -
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p. " About four days after wa movad to the Wilcox,

o 3 ——
o i R s W T e —— I

Q A1l right‘.-. Can you tall us whethex or not =~ do you

| know frem whom he bought it?

MA thn Enfield.

Q Did,you alio acquire at tha same tima some dishes
which ware in the car? . -
—— P o, W
A Yes, we did,
——E
Q In other words, when you got the car from John

| Enfield there were some dishes in the car, also?

Is that right?
A Yes, He gave us sope -~ he gave us thé dishes.
Q When you noticed Shorty's possessions missing during

the early morning hours of August 17, 1969, at the Wilcox

| address, were those dishes there or were they gone?

A No, they wasn't there,
There was a plate, I think -~ I'm not going to

f think, There was a plate, but the rest of the dishes was in

. the car.

Q all right, Did heé have any gun cleaning equipment
~ at all?

A Yas, in the footlockers,

0 All right. Did you gee those? .

2 No, there wasn't -- thevfootlockerﬂ was gona.

Everything was gone that we had togetﬁer.

Q In other woxds, that Shofty had?

 Is that right?; -

-

- o . . : v
A Yes, ; ) AT y . ; S .
v -' : R . A n
LA )

Now, did you recaiva a communicatien, written orx

, GieloDrive.comARCH IV
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5 lettexr?

: state of mﬁnﬁ,

. othexwise, from Shorty in that same time period at all?

A Yﬂag‘ I did.

I went downstairs in the Wilcox Hotel 1n.oux qu

A - A e a1 A 3 MG W --— -

I ooy ORI “‘“':"" -

" of our room, There was a leter from him._.,

wm‘*“"""‘! -

Q A1} right.; Did ydu recognize the writing on the
letter? oy ] N .

).\ It was fromxhbn,{A WURAERE: -

Q ¥From whom? - 1

y o 3 i

A ﬁ'm:ald'. Y ' ." '

o From Donald shea, your, hpuband? "

A Yes, my hushand. “

Q All right, Can you Eell us what he said in that

2gain, this is not oﬁfer@d-tpr the truth of the

agsertionsa, but offered as circupstantial evidence as to his

THE COURT: Read the guestion,
Give me the question|again, please,
(The reporter read the last question

as follows:

"Q All right. Can you tell us what he
sald in that letter?") |
THE COURT: And what was the objection?
MR. KATZ: There is no ohjeqtion,
THE COURT: I thought you hall objected.
MR. WEEDMAN: No, youxr Honor} Thanhk you, anyway,
THE COURT: All right. Answgr the question.

TR WITNESS: Yes, he told me that he was leaving, ang
q:I-IE* e et e

i
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he vag sorry about our difficulties and his drinking, and he

i P
“M___L_fﬁ_&_tﬂ-m
He Q§?“,$a a telephone number where I could get %ﬁ
contact with.him if I needcd him, *
Q BY MR. KATZ: Diﬁ he give you someone else’e

telephone nunber?

A Yes, he gave qahdf? Babcggitwhﬁelephonc number .
S

it S a Y

s

0 All right, did he, in the 1attar, tell you how

.~ he felt about you?
10

He tnldnme.that he loved me very much and the mis-

' understanding that we bad -~ he was going to try to do better,
B ]

R

and make 1t up.

Q All right, At the time you had that gquarrel in

the morning of 2ugust 16, 1969, did you intend to leéave Shorty?

A HNo, not raally.

I mean ~- wasn't no intention.

G 21l right, pid you 1ntond to try and reconcile
. your differences with ShoFty? ‘?;F {
A Yes. o ;; -
Q and continue your marriaqe? S -
A Yes, S B I
O Now, did you make any etforts aftek this communica-

;J

A Yos, T did, I called.Jim Baboock's’ house.,
Q 211 right.
3 And I talked with his wife, and asked her i£'I

A T . 3

’ could tind e it she could tell me where he was, and she tqld

o

e A,
L "

CieloDrive.cOmARCHIVES
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| me that ghe had a humber, ahd" she would call! for me.

S e .;r-——*«-—«—m- wrtyen d 4 "*“"‘ - m——
i . 5 toléwﬁgt that I would call ‘hex back.
Q All right. SRR O

‘ .
i
4

oy
A And she called: the number that she had.

0 Well, don't ta;lsﬁé;what_pha?tqld you.
New, approximately when was it that you called the
Babcocks in and attempted to locate Shorty in relation to

this August l6th Jdate?

y:3 about a week and a half or two weeks later,
Sy e
0 Al) right. Diﬁ you call her back more than one,

omprsn, ey w Ry

a ves, I did.
mﬂm

Were you successful in-locating Shorty?

No.
ahn Ranch?

Q
.
Q pid you, youzseif, call the 8
2 Yes, T 61&.

-

Q Approximately on how many occasions did you c¢all

the Spahn Ranch?

A Th _firsﬁ time I called, they told me ~-

Q Well, first of all, on how many occasions do you
think yvou called the Spahﬁ Ranch in an affort to locate Shorty?

A Thre time-.

Q Three times in all?

A Three times,

Q All right. When, approximately, was the firat
time yvou called the Spahn Ranch in ah effort to locate Shorty?

A The first & time I callad was the sama day that I
—————

called Mrs, Babcaok.

———— ey

ey

%

- N

- CieloDrive.cCOMARCHIVES
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Q All right, This is approximately a week and a
half to two weeks following the l6th?
' Ies that right?

A Yas,

£
Py
‘ .
1
- R
3 i
v .
! "
Yoo
*
L W
4 Eo 1 +
¥ - % :; jf\ % + !
¥ at- = |
il +
* . h
ia .'l:*: %
i1 PR
s
o i
ALY L
& £
A ¢ 17w
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Ranch?

| sation again?

. approximnﬁuly?

Y, Dig you talk to somebody on the phone at Spahn

A . talked “to some lady.
W
i} In dthei: mé:ds, a female voice amswe::ed?
, ﬁ?,;‘r ; .!:..:’
A “ Is ,1.1;, fa x, teu gay that ygu didn't recognize the
* y : . -. . .
voi¢e? ‘ -
h L £
@ ALl right; di& yon a8k for Shorty?
e ;,:#"‘9
A ’Ias,zﬂi . ":;T.*."i‘—“,r.
¢  Teil us whkt you said.
B

I asked toispeak to Shorty fhea,.and-the.fenale.

: said, "Well, hu is not hera xight now."

e i L _._M__WM
A r———————t e ——————

So I asked J!hnt time d4id she t,hink he would he

- s
ot rer——— S iy~ A e

back, and she snia she c}_dn‘t know for m aux:a.

e pimp it I .,,....r---—-"‘ e
__,_...,._ e

e iivenim

T said, *No 1&1 you give him a massage? Tell hin
that his wife mlled, an(d she will call back at & o%cloak that |

1

| 'THE COURT: Now, what date did you set for that conver-
' 1

]

What wis thiti date?
BHE wz:mmss; 4 dqn’i‘t rerianber the date.
THE comu-z After the l6th of August, what date,

m WITNESS: About {he 26th or 27th.
THE COURT: Of August?
THE WITNESS: Of August,

THE COURT: (o ahead.

CieloDrive.cOmARCHIVES
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0 BY MR, RATZ: Now, did you call a second time?
A Yes, I did, .
9  when did you call the

i

the first phone call to the .Bpghn Ranch?

aecand t.ima relation to

o e mever = v

" A 10 o'clock the next norn:lng.

o e —— i I T

pid somebody answer the phoa-_?

Q

‘A Yes.
Q Was this a' nale or famale?
A

A Ildx-n
s
) Do you know what:her o6r not that gounded like the

same voice or different voice?
A It sounded like the same voice.
L St vl "—W

2 What did you say and what did the lady say?
A Ia askad t.o apank to Shorty Shea, and she la:l.d,

b s
- She 1aid the phone down, and camé back about four

-

- minutes -- :‘.‘our and & half minutes later, and she said, ‘”Shcrty

s = =
| ix not hon amy morc.(fmt going to Sm anncisco. S

-——— P i
THE corm'r.: Now, you say that was right. aﬂ:cr the 27th

- phone call?
2 ’

MR, KATE: The 27th phone call.
THE COURT: Get :lt from the witnees.
what. a.m
. THE HI’INESS: 'I‘h.ﬁ 27tH.
. wHE'covfiz: ALl right.

-

e | BY MR, KATE AML, right. “Hiow, d1d you call an

\

\
-'}-

sdaitional tink, a third “timey T
l Y“' ;“..‘did:p‘- \ _‘ , :’:m{
oo Lt £=L - L
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L

| the 1atter paxt?

A

| Septenbex?
' WHE WITNESS: Hot the let, it was -~ it was the first
weak An Saggthm;,.,

Q

‘phone ¢all?
A
e
time?

.

o WO D w

DHE. COURT: Can you set it any better than the first part?

Was that at your family's place?
. L s e S e

Appzoximtqu when ,wu £Ahat?
That was 1n saptnmbar. . '
Whan‘in scptmbér, the ﬁ.xst part, the middle part, |

It was about the fivst part of September,

By "the first part," you don’t mean the lst of

I don't know exactly what date. Can T continue?

BY MR. XATS: That is all right.

Now,; were you able to locate Shorty through that

No, the party said that he wasn't thurc any more. —
L el sy

You say *the party said.® ¥as this a male at this

It wis a lady, still a female.
f S s RE

31:13.3. a female,
Now, after August 17, 1969 aid you stay at Wilcox
oo o T e A - Y

b § movnﬂ down on La Brea,
S SR T T T T TRIR AR

e e =

Yag.

T .

Had shorty been thera?

Yes,

On how many occasions had Shorty bean there?

About thxee occasions.

CieloDrive.COMARCHIVES
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0 All right,
Incidenitally, did Shorty have any peculiar markinga'

» M FL e 3 p e e oh e RIS
on hiis body at all?
————-

P

A Yas, he did.
Q Would you please deéscribe to the c¢ourt and jury
what peculiar markings he had on his body.

t he had horses, : es, A
A | On his chest he had horsesd, thres horges,
father horse. In the middle it was a maxe. And then over
WPRETTA et g N P [ T
here (inﬁ.tcatﬂ.ng) it was & -~ & baby horse.
E e e PR T AL w e aes *2
¢ When you say "over here® you mean above your heart,
is that right?
A Yos,
and then on his heart he had a heart right above
IR —T o A fm b e ——~
his heart, He had a heart shaped. with(.".‘r love Nikkf_)tnttoond
B T ——t, e - s . — A
in it, That had been racently tattooad - \
Q Stop there for a moment, Do you have q,‘_nicknamn?
A Nikkd. |
Q pid Shorty refer to you as Nikki?
A Yes., ,
Q 2And your friends?
A Yes,

Q A1l right. Would you please contime, You wére
telling about some other markings, |

A and on thia arm he had a rose (indicating) with

e =~ o I 2 -a1— - e 3 e A v

"Marie,™ I think the name was Marie. And t.hen ha had a 1ady -3

o 2 S ..,_.....—,-_.-.a.a.,.,__”k% 3

o

R I TR N

fuc‘.‘ o :
st ] ) N Yt
4] You mean you are indicatiang your left arm?
Yﬁﬂ. v | i ‘,. - I . s 1 L. ooy

i i e ) PN ) B

.4, ,. CieloDrivecomARCHIVES
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Q All right. .
Now, you are moving to your right arm?
THE COURT: Now the right.
THE WITHESS: &and on thiaﬂgrm,ggwggﬁ A ahip anchog, {
think, o N H N

Q Can you characterize theme markings? Wera these

tattoos? JIs that what you are talking about?

i —————— e

A . Yeah, I am.talking qbou& tattool.ﬁf§

Q All rightn : ;‘ :I
" g +
Now, diﬁ he Have nny ‘scars or any unusual inden-
T S

tations in his body? ff ) .
A - ¥es, ;n his mauth ha haa,gold tL;Lingseat the

amvn RS

.

top, ) '
Q w$11, let's stay at.hisumouth fat a moment. Did

he have a large number of fillings?

L '%
KL o

A Yes, he did, g

o) and wpat kind of f£illings were these?
A Gold,

Q I sea,

and were these just on the upper part, or were they
on the upper and lower, or what?
A Wall, I mostly‘notice§ the uppar paxt. But I know.
he had the whole top mostly was the gold fillings.
Q And was this easily discernible or wigible?
A You could see it gomewhat.
Q All right,
Now, any other unusual markings or physical charac¢-

teristics of Mr. Shea?

CieloDrive.cOmARCHIVES,
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Q Referring to the small of the back?
A ' Yes, It was like a holé sunk .in, where he had had -
il melintebutntil

been broken once. And they vere awful flat and you could see,

Q Were they unusual? Did they look like normal
ankles?

A No. Thay didn't,

o] Hom wnuld you characterize the  physical appearange
. of his ankles? : 3 '
- AR s o

2 wnll, they are not 1;ka mina. You could see the

—-mm_.. - _ o e e U Y

2036

A Yes. On his hips he had, I guess had surgery, and

an accident or something. And he had scara.

J—

And then in tha lower part of hia back he had had

surgery did on itlwm

Q In other words, he had a surgical indentation in
that! area?
A Yes, And then h he had a_scax, which At wasn't quite

2 sy

visible but _his eve had heen busted_open all_ the way across,

‘I oy

Q Do you know which eys that was, if you recall?
A The lﬂft N
: o
0 The left eye? And was thera anything unusual about

hizs ankles, if you know?
A Yes. His foet had been -~ ha told me they had

Byt s =t = o ety 9
like, you know ~-

bones, lqoked like they ! had bean crushe& l orx something.

ks e gy P a2 Y

Q@ T gee. So,. in othuréWDrdS. they . werﬂ ‘distinctive
and easily identifiable, i3 that right? PR . C -
A Yes, VoY

" CieloDfVe.cOm ARCHIVES
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1 MR. XrTZ: Your Honor, may I approach the witness now?
. z | THE COURT: Yes. r
.3 | " MR, RaT2: Thank you. :
4 | _ | ‘Your Honor, ’I& ?!‘fﬂ two black and white photographs

5. which I have previousiy' shown to counsel,

6 THE COURT: At right. L R o

7 | MR, RATZ: and btcausé ‘we hawe ai:;'é;d;g somawh;t parked

8 | the exhibits «- ‘ e ‘_‘" "i . :f -j;-

9 * THE COURT: Now, let's -sg;e. We are ;19. tto 3, is it?

10 Awhar‘e are we, Mr, Clerk? L t yooed -

11 ;, MR, KATZ: Yes, we have marked three exhibits for jidern-

12 | tification,
13 I was going to ask, since we .alra#dy have a
_ 14 | continuity in reqards to previous markings that we retain

. 15 that and accordingly, I would ask these two photographs be
16 marked respectively People's 4-A and 4-B.
1w | THE COURT: All right. We will do that. 4-A and 4-B,
18 | jdentification. |
| MR, RKATZ: Thank yos. And I will make the indications,
20 at this time,

4754B 14 2 | THE COURT: All right. You can put that on there,
2 MR, KATZ: Thank you.
% : ’ ~ Mr, Heedman, would you like to seé these at this
2% | time?
5 | MR, WEEDMAN: No, thank you,
% | Q BY MR. KATZ: Mrs. Shea, let me first direct your
. T attention to exh:l.bi.t No, 1, a photograph of a male indiyf.dg{ti "

% | (Handing.) Do you racognize that individual?
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A Yes, that's my husband, Donald Sheqéﬂ

Q And incidentally, do you know when. that picture

was taken?
A It was taken the day he was married.

That was whtﬁgffﬂ'

Q
A July 1, 1969,
Q

a1 right

And is this a portion of a picture which has been

blown up?
A Yes, it is,
Q and did you provide the entirxe piétura to the

Los Angelas Police Department?
A Yen, I d4id,
Q Bll right,

Now, showing you People's 2 for identification,

That is my husband, Donald Jerome Shea,

Is that approximately tﬁeﬁﬁéy he looked in life?
Yes, bubt not ds it ﬁas bafore he left,

4. 1

A1l right. NR

+ ‘ *

Showing you. ~~ going back to Paoplg '8 1, did he

= -

| look more like that?

- T
. . f 4

A That's what he looked lika;{iﬂj<fil13f

Q In other words, PaOple's 1 19 a fair and accurate

depiction of how Shorty Shea appearad -in Iifa as you knew

i him, is that correct?

MR, WEEDMAN: Excuse me, your Honor. I'm going to object
to ¢ounsel's repeatedly using the phrase *"in life.* It is

CieloDrive.cOmARCHIVES -
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. | argumentative, There is no evidence Mp. Shea is dead.
1 -t
. i MR, KATZ: No objection to xaframing it, your Honor.

THE COURT: A1l :iglgt, . Stxika it out,
Go ahaad. .. I'txwill -be atxi,ckan.

5 0 BY MR, KA‘M- with' raferencé to People's l, is
6 this low he looked when you last saw-him, basically?

7 : A Yes, it was, fe o

8 | Q Thank you, ma‘am, e T

Going on to Peopla's 4 for identification we Tty

0 | BOrxy, your Honox. 'I'his h/s not bean at this time maxked.

1 { I have a marriageé cuxt.i?;cat,e bearing No, A272876 and X wonld

2 -ask that this be marked/People's 4 for identification,

P4 Id 1B THE COURT: It pay be s0 marked 4 for identification.
# | You can put that on ,“
. B MR. KATZ: ? is already on. Thank you,
16 THE COURT: [ A1l right, it may stand marked, so marked,
L MR, mrz:f We are keeping these in oxder, your Honor,
B THE COU m- All right.
1B Q Y MR, KATZ: Now, with reference to this marriage

# | certificate which I am showing you, do you recognize this

LA

2 { as pertaining to some marriage in which you participated?

2 | A ves, it is.
2?’ | 0 What does this reflect, pleage?
# A That is our marriaga license, or when ve got
¥ L TR
% | married in Las Vegas July 1, 1969.
% | o Q“ And that indicamwmvpreaem;e of Jerry Binder?
. 2 | . A, Bin_der-
S| Q And the girl,Brenda Williams, is that right?
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A

A

Ye‘ L ]

And it also has your mai@eq name, is that correct?

Yes, ,
’ 1 i‘ +
s 4 H
o1l
L
PR - _
¢ i; 1 " : ; S
fl + H }{ t, \ { _""-‘;
- - )
7 .t-' Y
11 4 t
PR ' .1 J * -
- ! f L f v ¥
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recognize the pexson in that photograph?

0 Now, showing you 4-A for identification, a black
and white photograph showing a male and a female, do you

3 Yex. That is Donald and myself,
o #here was this taken?
A In the ehapal' in Las Vegas when we got .married.
Q This was again July lst, 19697
| July lst, 1589,
[} Showing you 4~B for identification, what doas this
. * . . ————————¢ .
photograph show? J
A That is us, Doiald and myself, Jerry Bindexr and
TR A s T I SN . e e

P LTI g

Brenda Williams* when wa waa 1n the chupel whan we got married '
Attt mo T % b e ST S P ey - >
July lst, 1963.

g All right.
So in othex words, in the center there ls a picture

of Donald and Fyb@\‘rﬁ'olt ¢ is that correct?
S
! i;};’ < '3'.'0 Donald‘s r:ighi;, or oux left as we look at it. |
{:hi.t ‘{s a pj.ci:urh qz Jpxxyihilﬁdor‘;_ his griend, is that corxact?'
A Yu; .L ‘ o
0 76 gou:f iﬁif ,i o’}r the right of the pletum Az we

look at :!.1;, thad: :I.: M:s. Willlamu?

¥ . . ; 1,:

X Yapa
THE COURT: May I ses those, if you don't mind.
HR. KATZ: (Handing) ves, sir, certainly, your Honor,
THE COURTs Thank you. | |

‘(shor& z{aﬁmae-.!
THE COURT: All right. Go ahead,
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MB. KATZ: Yem, ‘Thank you, your Honor.
I have four photagraph: which are mounted on

o - s m -

11 by 14 boaxd, and T ask that it they be respectively marked.

g £ o A1 3 TS o

| 1’6091&': 5 1h!u:m.:uggh B.

e T S T
THE COURTD: Have you shown them to counsel?

. MR, XATZ; Counse) has previocusly seen them, but T will

ahow them at this tima,

THE COURT: They may be go marked for identification.
Better get a marking on them if you are going to

| refer to them individually. 'Have they bean marked?

MR, KATZ: ‘niey have all bsen previocusly marked.
THE COURT: -AIl right. The markings may stand.
MR, KATZ: Yes, 'yoﬁ‘r Honox.

{(Short pm:@.)
MR, WEEDMAN: | Thanl; you (handing).-

f’“?.

MR« KAM# m:( I approach the witneas, your Honor.
*mhE cavnw- Yes, sir. "

N i } *
N 'Q@ ‘ Br-ﬁﬂ. KM&E shmriﬁg yor; tj.rst of all --
) : : SN N
THE COBRT- I will raturn these to you: file, the file.

IR e TN

MR, KATE: Yes, Thunk ytm ,. your Honor.

.\,
...~,£ R i

THE COURT: '.chank youc

Q BY HR. “KARS :I e Hm},' thowing you Peopla '8 § for
identi.ﬁ.mt:lqn, do you recbognize that indivi ual as having

[ sesn h:l.n hefaxe?

Yax, I do. /
and who is that individual?

Charlie mn:@Qs Manson, >

all might.

F- S N -
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9a-3 1 That is the person that was fixat introduced to
2 [ you. as Chariie Tuna, is that xight?

8| A Yeos.

4 THE COURT: Did you mention the -riumiior?

5 ; | MR, KATZ: . Yo, your Honor. That is RPaeople’s 5?
6 | THE COURT: 5. All right. For 1&&::&&@:310:1.
7 | 0 BY MR. XATZ: And going on té 'I"oaple':' .6_:‘&‘3

8 | {dentification, do you recognize the tndi¥idual depicted in
9 | these two -'photogxaphst that is a fmn;r";im and side view?
B A Yes, C._Ch;r-‘_-:!gﬁs.t,ana;)

n | 9 Bl right.

12 ’ This is the gentleman you previously referred to

13 ~_5 .having mat on thé second occasion?

Lo .3 Ye#. That had the gun and the knife.

5| ¢ Al right. . ...

.16, | Going on &P@M do you recogrize this girJ.'
7 | as having seen her before? |

8, A Yes. But I don't recall her name, °

» ¢ ALl right. “

% ' And where had you seen this girl hefore?

A A At Spahn Ranch.

2 | 0 When was it that you seen thim girl?

% | A The second occasion, |

# Q And this was vith the other pexsons you mentioned,
. :. including squeaky, is that right?

N tes, 7

-—.-...__

< 0 shcming Ik?eopla‘s h identification, do you

| recogni:l}a tha;’l:;gi.rl a8 having seen har%h,efore?.

.

} BT S gl %y s
P T T e - E
' ’1, R ‘a»;ﬁ:a kS !.r? 4 .,"9: 1 .
. . - . g
A L, ‘-' P T }}}-

- 1 Rt t o

-
LIS R T - o~ o
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b f

. \,'\3‘_

\\ Y‘ﬁ .

A |
9 Qna who is that gs.rl, if you know?
A Qqneaky. o ‘

1) You saw her on the meon& occasion when you saw

| Tex Watson and this girl that's depicted in peopla’s 7, is that
| ¥ight? Y | C

l Yas. y
¢ Novr, j.nci,dtntnlly, did yon see more girls than the

: p:l.ct.ures that I hﬁc hhawn you on the aecond cccaslon you
° vis:l,t:bd SPZIm mc:h?
1n ;

g0 .
"l . Yes* 'J}hcr:q maa,, mrg g»ixlg. P '“, :
' AT B e

HR.. KATZ: Ml right::

2 L Pt o
- —

Your Kono:c. t hava rft:wq mvolvens:) Bach in a manila .

" | envelopes I ask that the fixst :avaiver be marked Paoplc's
L ﬁg-a ﬁSP :ldam:if;l.uaﬁ:&dn and t‘h& aaaond mvolver bea marke&&wls )'

16
n . for identification.

7

THE COURT: Well‘, have §qu‘- shown them to counsel.
MR, XATZ: I certainly will, your Honor. '
THE COURT: All right.
Théy will ba .;é warked for identification.
{Short pause.)
MR. WEEDMAN: Thank ydu, Mr. Katg.
¢ BY MR. KATZ: MNrs, Shea, would you kindly look at

People's 9-A and 9-p for identification, paying particular

: attantion to the serial numbérs which appear near the trigger
26. - ‘

on the bottom, 2421 and 2422,
po you recoghize these exhibits as having seen

them before? ‘

\
CIGIODI‘IVECOITIARCHIVES ‘



Sa~5 ‘

10

10 .

11

12

13}
¥

‘15 ;'

16

17,

18

19
20

21 |

22

2
%5 |
2%
27 ‘

28 :;.

2045

People s next. in ordex, which would

Yes.,

- And where had you ceen them?

~In Donald's attache case. They belongsd to hin.
All right,

" And as you ait there now is thera any doubt that

- A

these afe the guns that Donald had?

A Nos j',{

‘i‘

Q ' Anq ymi Rnd sesn him exhibit these guns on many

i occuiamp.a :lm t:hat: corract?

. - - . —
f‘AA*_ :‘ﬁt K E .= f ) 1, '5{ %:

‘MR, KATZ: Pérh&ps if "f remvaf thela at thiz end.

THE COURT: Yess - ;1. %
} ! '
ME. EATZ: we won’t con:ﬁus.‘the -exhiblits.

am COURT: " Fhank ydiy " Lo
MR. EATZ: Thank you, your Honor.

Your Honox, I have a\prawn nttachn case_shd some

‘ ‘r;:antﬁnt:t therein. Some - chacks with the naxe H.ill:l.am nex c‘olu

O g et T, ™ Sy g fe e o e

and SO nther miicenancous Atens.

identification, I will show them to counsel.
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$10 L THE COURT: ¥First I will show them to cdounsel,
. | 2 MR, WEEDMAN: Your Honox, I would prefer, I think, in
| 3 | ¢the interxest of an orderly record, that all axhibits be marked
4 geparately, unless perhaps if it is a collection of &ocument&-,
5 THE COURT: What do you Lave in the suitcase there again,

6 | 1f you will?

T Let's see where we are,
5 MR, KATZ: I have the aforementioned brown attache case--
| THE COURT: WNow, turn the suitcase so that I can see

10 | what you are talking about.

ot MR, KaiZ: Certainly,your Honor.-
1z THE COURT: Now, what do you%hawz

1 MR. KATZ: A number of checks, all payable in the amount

1 of $137.35, to a person swho is known as William Rex COJ.e,

¥

.: 15 and all purportedly- signed hy Geo:ge C. Spa,hn i S ‘

1 Imprinted in the checks are "Spahn's !-Iovie Ranch A

o Motion Picture Livestock, Equipmenﬁ-’an& Trzimpé:ctation.
o Highway 118," with a plione number and "Chatsworth California,

? $1311,” and they are all dated '*10.«3_.59 Wi, ool

20 . . .
THE COURT: Now; mnay I stop you a minute?

21
Make the suitcase -- what is ths next number for

# | jdentification, the basic number?

® ’. MR. KaTZ: 10, your Honor.

* | THE COURT: The suitcase is exhibit 10 for identifica-~
P10 Id .25 | tion,

* \ We will make the bundle of bundle of checks 10-A. .
. :: Counsel is very properly asking for inér;ridual‘. degignations,

MR, KATZ: 7T understand, your Honor,
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L THE COURT: 10«A will be the included checks. 10-A
. 2 for identification is the chacksm.
s MR. KATZ: May we have a separate envélope for these

so we will not -~
PHEE COURT: We can put them in the suitcase, but identify

them separately. 10-A,
MR, WEEDMAN: Your Honor, I wonder if we could determine

how many checks there are,

THE COURT: All right, count them, please.

10 That is a fair quastion.

to| MR, RATZ: 34 chacka, your Hon'cr‘.

THE COURT: Are you satisfied wl‘hh that count?

‘ ,-1. I I TS
3 Loy
' MR, WEEDMAN: Yes, your Hox;mr.

-. " THE COURT: All righ‘i: 34 checks will ba markad 19-1&
' B . : poce s 0 T -
~ for identification, - Pt e ‘._. . ;:_.. .
6 v .
: Now, your next item? . .
17" o B ey
MR, KATZ: Yes, vour Honor, I have ackbook bearing

the inséription, "The First National Bapk /, nd -a'I":;us‘t Company

18.

: %9 in Steubanville,” and with respnct to Pm ;:iuecka that are
2 contained therein, they bear the :I.mpfint "Duane E. Schwarm,*
. 7340 Northeéast Sandy Boulevard, };;Srtland » Oregon, 97213."
= THE COURT: How many »chgn’l‘:'s are thére?
2.3' ; MR, KATZ: wWell, youg-‘i;i:mor, it is a whole book., It
o would appear to be approximately 25 checks.

® THE COURT: m:g,ﬁvou satisfied with that estimate?

10-B 1d g | z
chekbk MR, WEEDMAN: ~Yes, your Honox,
27
. _ THE COURT; They will be marked, then, as a unit. That
. 28 “ 4
. 4 | wilk 10-8 #or identification.
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r | I, meaning identification.

: MR, KATZ: Honor, I h ie ¢ %)
._ 2 MR, RATZ: Your Hono ave a bottle
3 THE COURT: Well, let's make them ?ﬁ/rata.
4 : Do you want the pills co%ﬁ?
5 | MR, WEEDMAN: - No, your 'Honog/ The reason that Y wanted

-

6 | the cliecks -~

7 THE COURT: I'm not. trying to be facetious.

8 | MR, WEEDMAN: The i:aason I wanted the checks counted

9 | originally was becpude they were loose, but if it is something

© 10§ in a containexr --~.
oy THE COURT: As a unit, let's mark the aspirin as Paople's
1z g:@ﬁdantiﬂcatmn. p 3: .a o
10-c a8 B MR. KATZ: Thank you,* your Honor .
o I have hera o bcttlgs* bf sanﬁqrd»‘a Double-hct.ion
. 5| Irﬂ_c_gradicazm and I will ask thdﬁ that he marked Paople
| 16~D.%:§;mwv R I
10-0 o THE COURT: The two bottles justzeferréd Etb-'&s a unit

18 will be marked plaintiff's 10-D foﬁ’;i'@gntigipa?:iqnt,

¥ MR, WEEDMAN: Your Honor, I am s&%ry, but. in the middle
20 : of trying to examine these éxhibits and keaeping track of the
A numbers -~ I'm sorry, I don't know what 10-C is.

2| THE COURT: Take your time.

2 MR. WEEDMAN: Oh, I see. Yes, sir,

2 " THE COURT: We will slow it down. I'm going too fast,

% 10~D was two bottles of aspirin.

® MR, WEEDMAN: Apparently that is ink eradicator, your Honor., It |

2 seems to be a tin with two bottles inside.

THE COURT: All right, that is 10-D for identification,
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| 1| MR, KATZ: Mx. Weadman, are you ready?
.‘ 2 May I proteed?
3 | MR. WEEDMAN: Yés, thank you,
4 MR, KATZ: All right. I have a package of licorice

5 cigarette paper, bearing the name “Rizla,* and I would ask

6 that be marked P'QOPlﬁ"

7 THE COURT: That will be marked 1.0-E for identification,
19 14 &7 MR, KATZ: and lastly, your Honor, I have a manila
L]

? i gacket which contains a Hytone Eﬂndhriniah writing tablet

0 [ with some writing thexeon, and “some miscellaneoun papers and

envelopas, together with a straet map of Burbank, Los Angeles
e AT, -

2| county. ‘ Q._,(::E:;EE>
B I would ask that these documents in this manila

14
® 5 |

16 -

1n

envelops packet be‘markadiax a unit,
THE COURT: Yes, FPirstly, let Mr., Weadman see them,

MR. KATZ, I certainly will.

1 THE COURT: All right, let's repair that. The bottom

¥ ge falling out. e
» Let's get some help on;the bottom, Mr, Clerk.

2 All right, - now, if you are satiafied, Mr, Weedman,

2{ | we will make that a.unit.e xaa tell ma if yoy are aatiagiaa
? | on tnat unit marking. - ' e {gj,éizf -fj 5’, .j_}f:
2 MR, WEEDMAN: T'm 80rry, your Honox, ﬁhar? .are npumerous
“ .| items in there. 'ﬂf°*§ IR

| THE GOURT: That is all right, you teke your time.
% MR. RATZ: Your Honor, while T have.no objection to the

27 | delay, I wish to state for theé record that these ekhibits

. 28 K; ‘hava been previocusly available for inspection,

i
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MR, WEEDMAN: X don't think counsel's gratuitous remarks
are necessary, your Honor. I have lost track of the hundreds
of hours that I have spent on this case,

Coungel is criticizing me for critically examining
each one of these items, your Honor, pﬁ@ he has no right to '
gay that. e : v |

THE COURT: Take aii~th£ &1he’you want,

MR, KATZ: Your Hongr,,may~1 confer with.py witness for
one second while counsel vas lcokiég at the exhibitﬁ?

THE COURT: Yes. By Tl

Tty

{Discussion off the :ecozé‘)}'*‘ SRR
THE COURT: Gentlemen, paxdoﬁ;@afj ﬂ#ﬁ'“ﬁ'éméﬁf you are
entitlaed to fair time to examine, ch‘s :;cess’&nﬁil 2 ao'clock
and you go ahead and look through the exhibits.
| Wwe will go Until 2 o'clock, ladies and gentlemen,
Reamember, this is important, Do not discuss
the case at all or come to any opinion or conclusion, and
if you will please raeturn promptly at 2 o'clock, we will go
right ahead.
Thank you very much., We are in recess.
(at 11:45 a.m, adjournment was taken to 2:00 p.m.
of the same day, Wednesday, July 21, 1971.)
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| Pecple againat G:ogin. The defendant is hers. Defendant's

| counsel is here, Pecple's counsal is here,

| right ahead,

| please, to the reporter. You have been sworn.

| materiall Ha.y it be 80 magked at this time.
- S SR S

LOS ANGELES, CALIPORNIA, WEDNESDAY, JULY 21, 1971
200 B.M,

THE COURT:x Well now, gentlemen, we will go ahead hers.

If you will bring in be jury, sheriff, we vill go

('rhg-l following proceedings were had
in cpen court in the presence of the
Jury:) |
'TR’E} COURT: You can bs seated and state your name again,

THE WITNESS: Magdalene Velma Shea,
THE CLERK: Thank you. |
THE COURT: Now we have all of our jurcoxs in the jury

MR. KATEZ: Thank you, your Honor.
X think vq had recessed at that point uham we had

o
2
*
>
g
C
0
D
"
13
E
§ 8
s
E
’?2
N3
&
1
18
o2
[ P
m
ﬂ
it
Fl
33
N
2
o
5
I
|;..|
‘o
g
S

p R

K "; z *Hr@. Weadman a,t that tima was pcrus:lng tha.t

B e ’
s - F? * f s A 'E"

- THE COUR’&":, Yni., R
MR. XA%E: For identiﬁaation.

3. L E :
THE COURT: It. my ba. K
MR. XATE: .fl,:;s &there any olijectioh, Mr, Weedman?
4 etle Wy g T
MR, WEEDMAN: WNo. '

MR. KATZ: Thank yous
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1& — - : qﬁ;'-"’ _
ir"’ i ' - s . .»}

May I approach the witness, your Honor..
THE COURT: Yes, sir,

MAGDALERE VELMA SHEA,

| resumed the staﬂa and tagtified further as followa:

DIRECT EXAMINATION (Continued)

'_: BY MR. RKATE:

3} ¥irat of all, showing you what has bsen marked

N e

o~ > .
| Paople's 10 Jor identification, do you recognize this
1. i:ff

6fcase as having seen it before?

es,

What {id it house?
He kept his two guns and a knife in it.

P e Y. S

0 Thoae are the two guns and the knife you pxnviously

i dascrihc& in your testimony, is that corxéckt ?

A Yox,

f And you made reference that the briefcase had the

A . Yﬂs-c

@  .As you look at this does this appear in all

A . YQ’ .y E
0 &llTkight.
L] 5\ .

g0 Moorn e o B S ¢t CieloDrive.COMARCHIVES
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Now, . opening-tﬁe brisfcase is it in the same

' condition thnt you rcybmbcr ssaing it when\Donnla carried the
| quns and thé kn&te in it?

"o L . s o ',\”" k¢ 4 “‘

g *. 'U. R 5‘;5 ”«‘i SRR S TIPS I B B

O I A A
- ‘.i:x gt‘ .‘}t‘-"",,' -'r:’.' F'I&r,h"*"f "--

{-,..; PR 1 L
) fir 2 1! Vo I )
7 vk f:q 'fj . }b
Lo T o
- . - — 'r o
¥ [ PR do ¥
N -~ i 3 L A
: f” !\'4': “ [ v 4
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1 -

§12 ! @ ALl mignt, ¥hat is different about it? _
. 2 A Thers was padding i.a_x f;i:é_ bottom where tha qung_~-

3 | @::hi, gun. had ;wxilaca to J.ay; ‘and_ f:ti"" f#\mi.i.‘n~ "hnd & Plac{a to}_y“:
4 It i3 green; notblun. A

5 ‘- aQ In othex words, there wau yan fnse_;._:g }ﬂi&_’.'ch peréitud
6 | the guns to rest in? N 1; ,}3

7} Is that right? e ‘

8 | A Yew.

el 0 guickly showing you this ten series of 10-A through
10 19-F; X ﬂ you to tell mo whether ?’r;mn:_;;}ou have“ t:gn agyd

T

1 of thega before.

W""""‘“"“""“‘"‘""‘\
I2 For example 10-h tains a series of chacks with |

B[ tHe name William Rex C?,l’i, drawn on an account of Spahn's
4 | Movie Ranch,
@ 18 Have /yBu aver seen that before?
o | x |
m | 0 G;ing on : identification, this is a

B | chackbopk with a name jfizscribed Duane Sciwarm, and Duane is
19 | Dageasnee., X

2. Have }53 ever sesn that before?

21

22 Incidentally, do you know a Duane E. Schwarm?

3 . No, I don't.
24 Po you know & William Rex Cola?
Ho, I don't,

Do you khow a B.{ll. Vance?

No, I don'tz.

25
26 -

27 -

. o8

£5 0 0 o 50 0P oo 0P

Going on for identification, do you

CieloDrive.comARCHIVES |



0 |

11

12

13

¥ | whether you have ever seen any of,:hié stuff before,

15

16

17

18

19

20:

21
22
23
24
25
26

27

28 |

Lt - —2056—

N

before? Lo . Ve, -
, S 7
- *oa o - b . P

N ' . e T A 3 1_.

Y, |
Q liﬁZD, howing you a can which containg two bottles -

4 i
AR

AU |

T

Have you ever gaon this—,bgqu"eg?-} o ah e
DT '
v (od

Q Going on thi‘s littls packet of licorice
paper. ) -~ ~

of sSanford's i?& eraser.

0 Lastly in the serieg, going on t

o you

recognize, 1f you will peruse the mateﬁaa. in here and sea

For example, _tha"é;:velopé wi-t!; the name "Duane E.
Schwarm,™ and a xacg}p‘é’m the amount of $2757

A
Q wve you seen that before?

Q This Hytone writing tablet with writing on it,
hav.é you geeyn that before? '

a ¢ 'ND

Q These other -misce;lmequs anvelopes that have
inscribed on kLt "$10 bills, $20 bills, $1 bills,® have you
evaer deen that before?

Q and the writing on these envelopes, have you ever

seen that before?

CieloDrive.comARCHIVES -




1 | A ‘ HQ@

. 2 Q And the name “James P. Haught,” hava you ever
3 | gesn that Lefore? |
4 | - No.
5 MR, KATZ: With your Honor's pdmiéaion, may I put

6 these back so we don't confuse the exhibits?

71 THE COURT: Yes. bl
' : Cd T
s | MR, KATZ: Thank you, your-Honor!
74 Q Ineidentailyf, "’Hrs" ' Shea, whan Shoxrty pawnud— onte of

. 10 | the two gung in tha apprzoximata tima period o£ Julyr 19.69,

WV .
E i

1 f‘ -

1 - * *’-
- - ' * %

1 did you accompany hm on one’ occnhiopz__m

A T -

A A Yes, I did. _ b
B Q ¥Whera did you go, do you ,recall? L
3 O 3 To a pawnshop on Vine Street.. .. L
o L R Y think it is on Salem and Vine.
6 | Q Was it in Hollywood?
o} A In Hollywood, J
18 Q ,p.nd you were thare, the n, on one of the two

1o occagions when he pawned the gun?

20 - Is that right?

2 A Yes.
2 Q That was one of the guns that you have previcusly

2 identified as either 9-& or 9-B?

2 Ig that corréect?

¥ A Yee.

% Q- Do you recall whether it was the first time or the ‘.‘

2 séqond tine?

A It was the second time,

13 fls
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13-1 Q And these two transactions concerning the pawning

Lo

2 | of the guns were within several days of one another, is that
3 | c:qr::eat? A |

4 1 A Yes,

5 | MR, KATZs Your Honor, I have ‘M:’ this time th"::ee documgnts‘&

6 | and I would ask that each of the docunants be respectively

8 | | 'SHE caumn Have you shown them to counsel?
i MR, KATH: Yes. I will be happy to do so,
o | THE @Uﬁ?: All right., They may bs 80 marked.
n | | MR, KATZ: While counsal ig looking may I ask a question. |
2 | THE COURT: Go ahead,
Y1 MR, KarZ: Yes, thank yau,
" | | 2 Ihcidintdlly, Mrs, shga. have you saen the hand~
B | writing of your husband before ~- Mr. Shea?
6 A Yes, '
| 0 On many occasions?
1 A Yes,
19 [ ~ And have you meen his signature?
® A Yes.
i R R you famtliar with his signature?
s \ ,i g; ‘!eu, I am,
® }' h ) i 5 e “A%a tgmx ahle i-.o rpcogh:l.;e ‘his signature?
. * ; h A ""“ﬂ’zen, Todm '*"}r’“""’"":
® (Shorblpausa.)
. ¢ Inoidexitaily, Mrs. "Shea, while we are waiting can

27 | o . :
| you tell me where: ;snamyr ‘or 1ngaid Shea kept his cartridges

2| &nd ki holster?

El
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i

13

1 |
1

16
17

18 |
IR
20
21
22 : the record to :uilect that thia dotmment has roteranca to a;
23
24
5
26

27

2058

' yau sm documents. The first has baen maxked

o men{:iﬂiuatian and bears the i.nwription *Col teral Man

A In one of the footlockers,
Q That was one of the two footlockers which he took

with him on or about August 16, 19697

| Yes.
{short pause.)
MR. KATZ: May I approach the witness, your Honor.
TEE COURT: Yes, sir. | |
Q9  BY MR. KATS: Mrs, Shea, let ma, if you will, show

e b+ izt e Ty

Association.” The address being 1612 North'Vine Street,

{ aonywé&a; eanmmu. - /

B and 1'. an go:lng tH ask you. bo Took at 11-5 for

identification, and I direct your attention to the lefi~hand

' corner of the docuwdent where there is purportedly a signature
I b}f Donald J. Shea.

F)
-

A ‘mat:’l his liqnatur&.
1 A1l right, . ,
Do you racognize that as his signature?
- Yes.
MR, KA®SZ: And fox tha raeorﬁ, yonr Honur, T wcmld 1.{1:6

Brown Colt Oakota .45 cali.b&n 7~1/2 inch barrel, blue in c'aIér(*,'
" serial No. 2421.

THE COURT: Did you o did you not identify the number

H1

on the exhihit? £ a

MR XATZ: Yex.; m-a,

THE QOUR‘N fux xight,
2 ga

N e
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13-3

10

n 1

12

1B

i4

15 7
- % direct your nﬁtantj.on to the legt~hand lowsr portion of thé |
6. %

document vhera t.hcfa in purpoxtualy a ugnamm Donald J+ Shea,
17 ‘

18 L

19

2

21

2

23
% |

g5 -

26

27

28

2089 _

Vo b
T L

! ume mrzh .&3.1 x;s.ghﬁ:, o ks

—

g Go.il;g' on & , or 1d¢nt:l.ﬂ.ca,ti.on. which pctt:ain-

| uar:lal ruxbes p.:m 'ng to ghgt w;nioh appears oh & Yevolver
| colt Dakots (45 cajdber 7-i/i inch ‘ariei, blus 4n coler, |
‘ —uri,nl 'ﬂo. 2422, % di:cec;i: ym attention to the lower left~hand

| portion of thm;; ‘document which is 11-B for identification and

ask you whethgr or not you yrecognize that signature as being
youx hu:bmﬂi::
Q And going on to x: idam:.;i«eian, which

again pertains to & Hollywood Tollateral Loan transaction,
- #@nd again-this {s dated Pebruary 11, 1969 psxtaining to a
.~ portable cassette tapa hubﬁd&r whi.k:’h was apparently pawned,

bo you seé that .iignatm?

@

A
9 Do you recognize thak signature as having seen it
' before? |
A Yas.
0 And whose signaturs is that?
a l_&onald':..
9 When you say bDonald, that is your husband Donald
Shea?
LK Yes, :iz.;. Ponald Bhes.
MR, KATS: Your Honox, 1 have two documents -- excuse

me, three dceumntn.‘

Bach of which I will ask to be nmatked

S CieloDrive.comARCHIVES




14

10

11
12

13-

'Thay may he so marked for

| identification.

MR, KATZ: 2nd which bear the inscription at the very

 bottom Tos Angeles Polite Department Pawn Broker's Report.
- 42-a bearing serial No. 40727, '12-B bearing serial No. 40726,

And 12-C bearing serial No. 40974,

| And I will show them to counsel.
THE COURT: Have you shaun *ll:hem to counsel?
MR, XKATM%r I certalaly will. |
THE COURT: Thank you. .

i |

i5 |

16

17§

8

19
20

21

32
23 |-

24

26

27

!..V'”'.
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¥
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!n-‘.*. =" i ‘.‘ f.‘,. 4i : "-‘ 2361

. Y -‘4:- i\ Pl . :’ G .

¥4 1 | MR. KATZ: May I approach the witnass, your Honor?

{ ] 2 THE COURT: Yes, sir,
3 |- Q BY MR. XKATZ: Showing you, Mrs, Shea, three
4 | decuments, the first of which i 7 which 1s a Los Angeles

. A MIECR S S0 gl e T g gy WO
5 | Police Dapartment Pawn Broker 8 Report..
-' \Tm—,r—*“"“" M .
6 | There is a carbon/?ignature. Here again, this is
7 in the lower left-hand corner. Do you recognize that
8 { gignature?
9 A Yeas, that is 'émald's signature,
| SRy iakabinvie

0 Q Again, going quickly t Z-B‘—‘I@ the lower left-
1 | hand corner do you recognize it signature?
Z A ‘I‘hat is Donald's signature,
B 0 Goinq t /ia«c, do you recognize that signature?
14 | A . ~.' 7 -

o 5| @  vhése is that?
16 A Donald's.
w7 Q When you say“"Donald” you mean Donald Shea?

18- & Is that correct?

v A Donald Shea,

0 - MR, KATZ: Youlr Honor, I have four documents at this

' | time, the first of which bears a transaction date of July 25,
. )

2 1969, pertaining to a Colt Dakota .45 caliber, 7-1/2" barrel,

M

% and bearing the serial number 2422, gnd the serial number of

2 46386 with respect to the document,

® I ask that that be marked People!

13D 1d | THE COURT: Yes, alr, it may ba so marked.
. = _ MR. KATZ: Thank you. A f: 3
w The next docmnéﬁt I have here pertains to a

t T ’

d o

- * e
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2 1 ' revolver, Colt Dakota .45 calfber, f-1/2‘1nch barrell,
. 2 transaction date July 28 1969, garial humber of the revolver
—re—
3 | being 2421, and the sefiﬁi,numbervof said document being 46467,
"mt""‘"" ——— .
4 ‘T ask that tuat be marked People ;(EEE%;:)
,: ‘O’r [ '1‘
5 | THE COURT: So marked ' :;r . -! o '-,.“ "
13n 6 | MR, RATZ: I have two ca:bons o;uyheugﬁogggggg;oned
I £ R \ et -
7 documants, the first one bearing scriai&:::Zar 46467 and
- i
8 | pertaining to a revolver bearing serial ar 2421 and

RN :1

9 | indicating the redemption date in' Septenbex Qf\Q?GQ
io | T ask that that be marked Eeqplefa(gij::;or
n | Aidentification,
13¢ 12 i' THE COURT: It may be so marked,
1B MR, KATZ: 13D} your Honor, is a carbon bearing serial
, et
4 | number 46386 with respect to said document, and pertaining
.. 15 to the Colt revolver heretofore mentioned bearing ssrial
1 | numbar 2422, and again showing the redemption date of
7 | geptamber 2, 1969.
m':: T ask that this be marked People’'s 13D for
¥ | identification.
| 138 2 ] THE COURT: So maiked,
n Have you shown the exhilbiits to defense counsel?
2 And for the sake of clarification, your Honor,
2 | with respect to document Rp. 46467, which has been marked

o Peoplets 13-2, and also the carbon thereof, which has been

| marked 13-¢, there is alsc a transactlon involving a brown

% attache cage, as reflected in the documents,

% THE COURT: All right,

MR, KATZ: May I show thege to counsel?
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1 THE COURT: Show them to defense counsel.
. ‘2 MR, KATZ: Thank you, your Henor,
3 i May I approachh the witness, your Honor?
s | THE COURT: Yes,
5 | MR, KaTZ: Thank you, your Honor,
6 | Q ¥Mrs. Shea, first of all showing yo

7| ddentification, which relates to the Dakota re olr bearing

8 | smerial number 2421, and 2 brown attache ca; e, I direct your

9 | attention to the lower left-hand corn/a;;/c;;‘. that document where
10 | thers is purportedly a signature o ‘Donald J. Shea.

1 - Do you recognize that signature?

2 | A NO == yes,
15 tls B |
w |
@ 5 |
| 16
17
18
0. |
20 '
21 - i Y
w | PR

23

! T ) N B
. - * i
25 |
)y - PR . ¥
26 R ¥oa Al : r y ! E R i

27

L]
¥ . P - R
: 28 A A
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18-1 1 | © D All right.
2 and whose signature is that?
3 - A Donald*
4 ] All right, _
5 f L 'ROwi'aéain; in the center section of this same

6 | dodument, !?uopl,a'a 13-A where there iz an address given,
© | 00, Houyiqooa Boulevard, Hollywood, California, and above
8 thera i@ ?he signatqra of a purpoxtedlp-rson, benald J, Shea,

7,"1'

9‘? do you rédognize thatihignaﬁﬁ:#?'*"f

10 N !asn DRI
n{ g And “whme si.gnnture is that?
2z A ponald'a.g} SO
B 0 miam.ny, that address 8010 Hollywood

. . ' [ S P e - Eand
L Boulevard, do yau know that addrass? -
51 A& Yes, I do.
16 i v Whose address was that?
1 A Jexry Bindex'as,

e 77T T

18. Q That was Jerry and Marian Binder's?
o A Yes.
20‘; 1] .Ali right« :
O Going on 0 ? jdentification, which pertains|

to the Dakota revolver, & rial No. 2422, I direct your atten-
» shd corner, where there purports to be
24

-

& signature of ponald J« Shea. Do you racagnize that signature]

25

1 A Yex, ‘
2 o And whosé signature s that?
7 A Donald'a.
% 0 And to the center portion whera again there is the

CieloDrive.comARCHIVES
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15-2 ;. name Donald Shea and the addrass 8010 Hollywood Boulevard, is
‘2.  that your husband's signature also?

s | A Yes.

s 9 ALl right. |

5 | . Going on to these cub@x identification,

6 | T am going to direch‘your attention-€o what purports to be a

: | #ignature of R. A. Smith on the front portion of this document. |
. I S :
3 | -Do yon rccagn:!.ze that as having seen it before?

you know an R R Smith?

1 ] Q
1 ‘ - No. )
1 Jo. . ‘
0 Do you know a mchu:d M.len Smith, as appaars on

s -aﬁ-»-é\«&w R

13 the hack of ;this docmnt?

TR méu
15 ‘ Q‘ Do ycgt: knosr yona ;:ha ruidu at« ?8330 r:o.legio
16 | Drive, L.A. 457
.| A m— "”w"." ST LR
wo- A No. ‘:":-f" TR A RR
T mm—— T ‘ o4
B | Q -Colegio spallad P C*-o-d.-m-g-i-o.
v | and going - on t(l 3 idexitif.icution 1 direct

2 " your attention once aga:l.n ;‘o thh ceénter portion of that
2l | document whera i nypf there ix a name that appears to be in
2 writing R. Smith./ Have you ever seen that nans before?

‘ m""“'fm
‘23" ‘ ‘ <Hﬂoi'j

2 Q Have you ever seen that signature befors?
B A No. .
% 0 I take it you know no such perion that ru:l.das at

2 | goleglo Drive in Los Angeles, is that correct?
Ll B A N6, I don't.
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0 4

1

13

14

15

16 tvtox identiﬁicaﬁion, a Lok Angeles Police Departmnntf?fgmb:oker 'y

w o

18

19

2 |

2]

22

23

% | Fapuary 1Sth, 1969 and nd, pertaing to another Dakota revolver
T M

27

2066

T AT
m }%; 2 "Had:yéu.gynrvsoenyyaur husband's Dakota ,45's
tﬁaft-: the timn,he pawned tham? L
A No.. “Rot u‘ntil I qaw ther {pointing).
0 In co;x;:t Q‘Lui Rean?
R I O

1 Depnxtmnnt Pawnbroker's xnport bearing serial Yo, 46386
. pertaining to a trananction of July 25th, 1969 v witlh refaronce
| to a Dakota revolver bearing serial No. 2&22. I ask that that

: signature in the lownr lettuhand,uorner, do you rccognize that
H‘as boing _your huaband'a?

| Loan and aewlery company aaﬂrass, 228 Bruadway, Santa Mnnicn.
;'ﬁﬁ—”iirst oﬁ which pextaing to a.loan against a Dakota

I ravolver and it is detnd January 15th, 1969.
2%

1 beaxring seria1~un. 2422.

MR. KATZ: Your Honor, I have hers a Los Angelas Police

TRy

be marked Peopiatf:;g;;hr identification.

THE COURT: It may be so marked,
pid you show it to counsel?
MR, KATZ: I certainly will.
THE COURT: fThank you.
' 0 BY.HR; xamz: Mrs, Shak.:showing you Pcoprgﬂ; 14 }

rsport bearing serial Ho, 46386, and then 1ooking at the éarbon’

S T g R S

A ¥ﬂﬂ 'Y "—’
v w .
MR. KATZ: Your Honor, I have two documents from the

And the aacond document,'youx Honox, is dated

T

LY

f i
‘ I ask that thete be marked Pcople'éiééi%Z)n* 15~B )
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16

20
1 -
2.

2 "s'idd 4o what purports to ba & signature of Donald J. Shea

14

w |
1 |

o |

20

2r
22

23

24

25

26 |

27

28

2067

THE

-

MR,
THE
Q

A

- for identiﬁiﬁati—qﬁ.

COURTy

Has the defendant seen it?
y KIQTZ:
| my i tfm %0 max*ked, your I!onor.
; coui'zh

'MR.‘ )

KA‘I‘S‘:

(Shoz:i: pause. )

KATS:
COUR&‘ ¢

| 'pe:taining to a loan againat a nakot:a xevolver pawned on
15 -
- | Janwaxy 15th, 1969. Do you recognige that signature?
- 16 _‘. .
Yes.

BY BR. RM‘#: Shwinq y identification,

T direct your attention to the bottom portion on the right-hand|

May be so marked.
I am goihg* to show it once again, your Honor,

Yea. s,
Thank 'Ydu- . ;;‘,-a j.'x;".-":

-
.
Lo
. -
w1

i
Mty X sappréach thé witnena, your Honor.
Yaa, sir.
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$16 Ct @’ Whose signature iz that?

’ 2”. X Donald's,
g 3 R R
0 Shoving yoy 15-B fmz identification, dated the

game date, January 15, 2949, andvpertaining to a Dakota
revolvay, ;wr:i;al numbar/ 2422, do you precognize this signature

in the center portion/as having seen it befaore?

A Yas,
8
0 Whosefsignature is that?
9 .
- | A Donald*s,
o 0 By «Donald,® you mean your hushand, Donald Shea?
r ‘ ,
- A Yes.
B | Y

: MR, KAT2: Equf Hohoxr , I have a series of color photo-
13 T - -
graphs dapictin @ white Mercury Comat, bearing Iicanse

14 - banirher nsd b —-—!—-,—-mr—m e e e o Y

6 |

s e A Beh o Mk

L 4 -

. ?<\ 3‘§ % ‘l‘_.
i

.I!*‘ ™ ’ ‘:""' *f’ *
*111 éhow “them to counsel

- * ¥

w F
] %‘hay {yil], be ?ﬂo marked
18
162- 16-T Q . KETE: Mrs. Shea, showing you some photo-
Id I ‘ .
‘ graphs of an autb“

this 16 series, 16-

'ﬂla, £ v going o ask vou to look at
through 16~7 for-identificationw

.20 |

21
I will ask you whether or not you recognisze the

‘ autonobile which is de

” icted, for example, in the first four

”t photographs, 16-A thro K?x 16-p,

25," .: A - Yas.

2; . f Where have go‘ seen that automobile before?

o | A Don bought thelcar when we camé back from Las Vegas|
. . | Q mj.s is the. car tha.t he purcha.sed f:orgv fomhrl Enfie}::

Is thaf: correct?
i T
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10
It

12

1B

14

15

16
17 -

18 .

15

20

)ﬂ-'
2 |
23"
24

25 |

26

27

2069

A Yes.
e T . .
Q And yims—said that his footlockers were kept in the

trunk of aon;tw auto\:aobild?

5 ¥
,'q CoT ”Is that correut?

¢ PN T '|',_’ .
re Y A
’!eé ‘ S Floo g

R Moo
" Q Whi.c;h auto;ncbfie? o
A This ppe‘* *issa cimev
o I othe:: vo::ds, thqt is the one that is depictad
" in the tizst four yhatographs t;:hat: i have shown, you, 6=~
through 6-D?

Is that corract?

A Yas.

@  Excuse ma. 16+2 through l6-p for 1deni;ifi¢ation<.
A Yes,

'+ SR Incidentally, somet:i‘me. 1&1:&&6 you give a -

deacription of that car_ggd the license nunber to the golicu?

e T ) . s~
A Yes, I dig,

Q Novr, going on to 16~E and 16-F for identification. .
Do you recognize the inteérioy of that car as
ﬁaving-aeen.it before?
A Yes, \ ,
Q © Is that tﬁa interior of the "car which is depicted
‘in ﬁha.firsﬁ four photographs, 16-2 through Jé-n?

A .Yes' it is. )
0 . bpid it have an air coenditicning unit in the car?
A Yes, it aid. '

Q Was this factory gir cqnditioning oxr some unit
that had been installad?

CieloDrive.cCOmMARCHIVES"



16-G

J6~-H

16-31

10 |

.

u

12

T a3

1

15

16

S 2 I

18

19

20

2

2 -

23

24

27

28

26

M—-— IR T i man e h i mvn oy e S htde o L crerosim e

' ‘Ki'hh dust was plain black?

| those footlockers as having seen them before?

A No, oné that had been installed,
g . ALY might, ‘Now, going on to this photograph,
16~G, shich dcapicts two - mismatched mhoes in the rtm: portion

of the car hah;l;nd the driver‘s zaat,

R e i < T WY e ST s MR gl w8 s - tdmemeamy,
Do you roaognim these shoas as having seen then
"y ‘
| { « ., Tt

v -

°f
K. ;‘Ifa;a, thay Ldlznfidmt,o Donald, .

.&

) Q L ' one ;.; a. kin& of ulligatnr%ghoa?
£y
Q

‘beforae?

‘g.

qu

i, J"‘ -a-’ii—

Fam ol A ,\{,‘tff";
And the: f??}‘:;, iofa ;“ a plain black shoe?
Is that . correct? .. .- 4
A Yan , One: wag brcmn :mda tﬁ'& ather one was black.
The 'al.‘!.i%ator was bzmm

Q ~ The alligator was brown, and the ctherx cmmmd

A Yes.

Q fhese are Donald's shoss?

A Yex, they are.

Q Soing on to 16~H, is this alse a picture of the
intexior rear portion of the car?

A | Yes, it is, |

5] Showing you 16~-1I for identification, which dapicts |
an open trunk with two footlockers thersin, do you rucqgnim

A Yes, they are Donald's,
Ha bought them and brought them hack fxom ILas
Vagas. |

Q Are thoss the footlookers to which you previcusly

CieloDrive.cOmARCHIVES
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. “,,_: li'. i
referred in your tés&imony?

vvvvvv

. B xep, ‘thay are.
‘ t é; :e @?ey han?;the name, " pald Juroma"?
2Tl ;g éﬂ&t’éﬁrr&cb? Jé 1- i;;
A Yas, e
Q " And thiéfiéfiﬁiﬁﬁ?iék; that you told us about,
license NIM 8417 ST i |
Is zﬁat qo:#éct? T
A ‘Yes, it is.
¢ And finally showing you 16-3, this is a closeup

of a portion of.a footlocker in the trunk.

Poas this appear o be oné of tha footlockers

{ . that Mr. Shea brought back from Las Vagas?

A Yas,; it does,

£ ' Thank you, Whan.is the last tima that you s saw

B s i

that Mercury Comet which in depicte& in tha People' 5 16

v - . - e e S epes,

\thﬂmmw
series for identiﬁicgtiop?

r Caugust 166"

Q19697
A 1969,
Q Have you ever seen the car again?

No, I haven't, _
MR. KATZ: Your Honor, % have here a packet which
containg mome keys, approximately lix kays, and I would ask

r identification,
PHE CQURT: All right. They will be marked,

_drh"
that thay be marked aople‘s

-

What nunbar did you say?
MR, EATZ: 17, your Honor,

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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THE COURT:

r !
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X . .
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’ Ty LY s N P
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[ L R ‘o i
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T, ey ¥
'
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H e, -
A via b,
,»"'.,' K f‘;‘ +

8o orderxed.

'1dentif1¢ation, and let the defense counsel see then,

They will bs so marksd for
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MR. KATZ: Your Honor, there is alsé another item in

: that same packet, and it is a card;

Thank you, Mr,; Wesdsan. ‘
Which bears the name Swinger's Boutigue, giving

a Las Vegas, Nevada address of 709 Premont Street. And I would|

ask this be marked People's 17-A for identification.
THE COURT: May be szc markad,
The defendant saw it,
MR, WEBEZDMAN: Yesn, youwr' Honor.
MR, KATYZ: Yes, Thank you,
THE COURT: ALl right. May be so marked.
(Short pause.) ———

) « KAT ' O t People’s 17
Q ¥ MR, EATZ: Showing you first of ‘eople’s 17

X Yesn .
SR+ And where had yoi sean the keys bafora?
A I -~ Donald had them, and I used to hav- thc‘m too. -

" This is the ign:ltion key, and these two halong: to tha

e . et e imh ke e e S [P

footlockers.
W TV i e,

0 rmt of all you just pick up am'i hold up the
ignition key for us, will you.

A @jhi.s- om is the ignition key t(holding).

MR, mz : ﬁe}l, let's stdp xright there. And on tha

key t:‘hat hag ’i:nn handed to me Is the Ho. H27 and with the

insc::iét:icn N:f:ional Key Company. -
‘t l

o THE cnm: ALL r,igh{-.., _Very Meil. Now, do you want that|

.....

D
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o AR ¥ N R S
172 I : HR. m\‘rm Youx ﬂongm,r"x *ﬁhink-r j,i-. is lufﬂc:lantly
2 | identified, e AR
3. ‘: ~ THE COURT: Ix that pt;‘i:t:gﬁehﬁ" sufficient? all xiéht:.
B HR. RKATZ: Counsel, do you agree to that description?
s ;m. WEEDMAX: Yes, thank you.
6 | MR, XKATZ: Thank you,
7 | Q' You also indicated there were- ﬁwo kays on the ::inq

8 | ‘which are tha kéys of the footlockars of Donald. Wil you
9 .idqntify those for us. -

N A These tWo balongs to the green and red footlocker,
nof & They ave separata keys to each of the lockers, is
» | that correct?

13 A Yan, y _
1 ¥R, RATZ: Your Honor, I have two keys which shnfy‘ a lion -
15 7

enbossed ox imprewsed or stamped on the keys., And che on the
; bgckkidﬁ Poars a No. P197, and the other i:cy also Learas the
o ‘V‘ sane No. P197.

16

® | - oHE COURT: Thank you.
, ®.F . MR, RATE4 . May the Zecord so reflect.
S | ©° ~ 'wHE COURT: Yes, it may so whow.
a . Do you understand that, Mr. Weedwan? _
2} MR. WEEDMAN; Yes. Thank you,your Honer. R
B THE COURT: All right, e
2 Q- BY MR, KATE: Incid-nhally, do you rqaognize my
B of the othez: keys on thc ring? - - :
ST e T —._ T - "v" T LT e ST "’":_w
: Hba - Pt e
gy e T T e i :
fatiEs SR [ .?511 I—'ight-
% . Bow, a!;owi;xgg; ¥ : ¢ jdentification, do yon,
i oL
N
SR P :
O ~ CieloDrive.comARCHIVES
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' recognize - th:l.g card?

. -, *n—“
: S S
L s

A Yos.

) And where had you seen this card before?
A At the S;E;;;;7;~Boutiqua 15‘£;§v§;§.s.

¢ ALl right, o o "

And that was ohe of the shops that was operated by
Jeryy Binder, is that coxrect?
A Yes.
0 And Shorty worked for Jerry Binder at the Swinger's
| Boutique for a short time, is that correct?
A Yes. . | |
MR; KATZ: Your Honor, I have a manila packet which

containg

gorts, May this be marked Psople's

identification;

| THE CQURT: ,Bn so marked., Show it to the &efbndunt.
(Short pnusc.)

‘R. KAE?: Hay T approach the witness, yout Xonor;

f covnw: Yes, sir.

e BY ana,kamz: fShawingﬁyou first of all People's 18

t

+ . I*-ﬂ”"
' for 1dent14§cattdn, ds- ygu racognizn this shoe as having seen
4t before? EE e ﬁ%{:§‘ﬁ ;*.

‘,""« .

"y

-t
- -

& Y‘é.
-Q Whgn; shoe ia ghat?

) o haio iR s AR

] And with reference to this photograph 16-G for
Nussemeiamperpt e i~ <4 B S AT M WA L v b N R AN e ot Tt
idantificahion, is this shoe, ?aople's 18 ibr idantification,
__‘,-«—4* - e e,

—

|. depicted in that photograph?
A Yas,

[

CieloDrive.cOmARCHIVES
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0 And which shoe is depicted therein?
A The plain, not the alligator, the black shoe.
9 I notica that of the two shoas that ave depicted i‘a_'

| Pecple's 16~G one is encircléd with the initials L.V. Is that
| the shoe which im in fact People’s 18 for identification?

A Yok, it is.
Q And People's 1§ is Shorty's shoe, is that correct?
A Yes, ' -

MR. KATZ: Youx Honox:. X huve a ysllow piece of papar

| which is entitled *SeRrest Hikii® spelled Nei-k-i. And soma
| weling i:hnrean, signed “ltove alway-. Don." And I ask this,

- be narkndcfople's 19 f£¢ identiﬂicat.ionq

i Nl

7 TEE COURR: Be #0 marked.

 you shown it €0 counsel?
Yes, I will.
THE COURY: Thank you.
MR, KATZ} Thank you. (Handing.)
(st?ort pausa, )

Hay
MR, RATZ

¢ BY | MR, EATZ: His. Shea, showing you People's 19

Lor 1dnnﬁ1£1an§1on, this document which purports té be a lettex)
do you ;:-co&gnixga the hmdtmiﬂing? ‘
Yes, I do,: /e

,-,.

ﬁhoge gndwr.tting ;t: that?

0

l A ‘ ‘ 3

: _nwm-w-w‘*

e 2» and you w-nﬁ' by thc um af.‘ Nﬂlc:l, is that gorrect?
a . o |
0
A

4

Yes,

..r

Is that thu'_ﬂ;g you spallid 1e?
That's the wﬂy he spcllea it.

e .* hd * e ].; i ..'.
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Y

by Nikki he would spall it N~i-k~i, is that correct?

A
0
A

N
ry 7

¥
%
R

s .
. -5

In other words, when he addressed you in writing

He would,
Did you, yourself, ever mce;lva th:ls docmnt'.?
it e .

B s e T T, .
il

No, I never mcuiwcl it.
.o.—-—nf-!"

e TS =

Ve e

RETSAREY
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2078

MR, XATZ: All right. With counsel's permission and

document read.
| The further foupéation will be laid, and I an
asking the court to éllow this to come in out of oxrder.
THE COURT: Thank you.
Q BY MR, KaTZ: Nikki, would you please read this?
THE COURT: You ara asking her to read it verbally; or

MR, KaPZ: I'm asking that it be read.

THE COURT: Aloud? - May X see it, please?

MR, KaT%: Yes, certainly.

THE COURT: When did the witneus testify she raceived
this, the date? !;djf

HR, ﬁn&z, Ha, youx anor, I indicated -

avin coURTYS, 2 1 think wé, snouzg,,haw {nis in here.

ME, xnmzm' Bxcusa me, your.Honar, "t ask the court's
FRRIECE LR A
indulgenca, ”"?«al'ff}{

rﬁ.i

0"-&- -

"THE COURT: ﬁhll, there has to be mora identification,
then. VL L
MR, XATZ: Excuse me, your Honoy, may we approach the
bench on thig?
THE COURT: All right, come in here, then, and the
reporter, too.
(The following proceedings wers had in chambers.,)

| THE COURT: Now we ave in chambers, Counsel, the clerk:

MR, RATZ: May IArﬁsﬁond to vour Honox's query?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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. £ ] ,’3" 3 ¥ T : N B " -
';Tm‘ COURT: Now, you are asking that thiz be read out

'vd . W N ; ) b PR
loud aren&t yau? R Z: . “
..n e Vet "’5

MR. KATZ- !es, your: Honor:.

TRE COURT: .’ ﬂhgﬁ dxd Eha'witnesa racaive this, today or
twenty years ago? )

HR, KM'M Your uom!n:, tha ;aw;iaenca will show, and this
iz by way of offar of proof ~=-

THE COQURT: All right,

MR. KATZ:» The witness never received that letter,

Ttiat lotter was recovered in the car which was found abandoned.'

That is, Shortyis car which has previcusly been -~

THD COURT: That is the point., I want to stop you.
You are going too fast for ne. \

MR, RATS All. xight, your Honor .

THE COURT: Who recoverad the letter, and when?

MR, XATZ: This car was recovered pursuant to the
investigation of the sheriff's office in Decenber, 1969,

THR COURT: Now, wait, Let's hold it there. All right, |

MR, Kz;a':zr: Beayr in mind that it is the People's position |

|~ that our evidence will show that Shea was missing between the

dates August 16, 1969 ,and September 1, 1969,

THE COURT: . Right.

MR, KATZ: 2nd the inferehce being that gince it has
been identified as his writing, that he could not have ;vri’ctgn ‘
it at any other time except during that pe;:‘iod.

Mow, his vehicle was immediately found missing
from the ranch at the lattexr part of Auqust, 1969, We expect

our evidence, of course, to show that that car had been

CieloDrive.cOMARCHIVES .
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gitting at tha location where it was found for saveral months,

and therefore it is offered to show the state of mind of -

| #r. shea during the eritical period in question when he

disappeéared,

Row, our position is that we hdven't laid th,a .
full foundat:‘mn yvet, and thiz is why X aa,i;ed for your Honor's
indulgence. . _

’ We would Mdve to put on Sergeant Whiteley or
$¢xgeant.Gﬁenthar)whg'wQuld taatify to the redovery of the

ear of the recovery of the contents that he found inside the

©ocar.

Now , this particular letter was found in one of
the fmtleckara of %hoxty Shea,

-

- 1 X,m ﬁ'.il:l. recall, in addition, that the evidence

shows, £hat Shoz:ty w;g uving out gf hfs ¢ar at the Spahn Ranch
{

£011owing the ﬁaifd of huguat 16 1969 until his disappearance

THE CQURT: ﬂai?};_@ t}}@;p:js._b* mpupber of questions that

B DR 4
P - a .
N T ! T '_1‘\ o /

cross my mind.
| The cax was :ecovexad.whége? .

HR KATZ: One-half block from the pld Greshen Street
house whexewthe~ﬂanson family resgided in the latter part of
1968 and the first part of 1969,

Mr. Grogan had lived at that location.
9HE COURT: How far was that location from the ranch

| itaelf?

Is this on the ranch itse¢lf, where the car was

found?

MR, KATZ: No, sir.

CieloDrive.comARCHIVES
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'fc*f:é' COURT: How far ia 1t?
MR, xamzw T woula.eftimatn it must be, and I am just
guessing now, rouéhi;ganvén miles, eight niles,
mut of cgu:sa pur evidenca, by way of statement,
will tend to ahawtéﬂ;i one of tha family wenbexs, i.e., Cypsy,
drove the car £Quthat location, ! and where she abandoned the
car and left the car. |

~ THE COURT: Wheye Jo you axpact to show that she abandoned'

Cee

_ . At this location.
MR. KAPZ: Well, by aircumstantiql avidenca ws expect
to show at of about thae time of the dlsappsarance of Mr. Shea,
which would he batyeen the critical dates August 16, 1969, nhd‘

|- Peptember 1, 1968,
B

_ THE .  COURT: So the car theoxetically wax at one spot
£or ~~ walli.ietis sae, Septembeér, October, Hoveuber, Becember,
some three months in there? , | |

‘ MR, KATZ: That is corrvect, your Honbryfand we will

bring in the garage owper, Mr, Ewert, who will testify, Paul

| Ewert, who~will te@atify as to the condition of the car, and
| - what he had to do to makeé the car operable,

THE COURT: So apparenitly we have the car discovered
some thrde months after the time that you expect to show that
it was left by %hi#-qirl?

MR. KATZ: Yes, "

THE COURT: Is that correct?

MR, KATZ: Now, let me state in addition, your Honor , ayd
I think Mr. Waedman will agree, our evidence will show that

CieloDrive.cCOMARCHIVES
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there was recovered in that same car some magazines, which
had the approximate dates of June through July of 1969, and
they were all basically current magazines,

This is contemporanecus with the pariod in which
we allege Mr. Shea to have disappeared, and again circumstan-
tial evidence that his life had ceased within that period,
had terminated within that period, and what he had done was
current up to that date.

ﬁherafora, the inference from all of the things
i have told you about, and adﬁitibn?l avidence which will be
pregsented, would be that this lattEx‘wqh vwritten in the
period of time immediately folloéing’the separation and
shﬂwing his state of min&, his 1ntant, his want, his need.to
get back with his wifa, whcm ha addringly callpﬁ Nikki

That is my reason, and that is my of:er of proof.

THE COURT: AlL pight, Now, lah 'y wait g minute. Some
other matters cross my mind at this point.h :
, Tt ig your position,’ ;5;;, that’ this letter was
written to the wife at some time in between the dates of
July l6th --

¥R, RATZ; BAugust 16th,

THE COURT: I beg your pardon. I stand corxscted.
August 16th and Septembexr 19th, is it?

MR, XATZ: September 1§t* ,

THE COURT: Al) right. Well, the date is alleged,

The latter was written at some time bhetween those
two dates, or prior to August l6th?

MR, KATZ: No, it yould be in between thope dates.

CieloDrive.cOmARCHIVES
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THE COURT: All right. ‘

MR, RATZ: In that our evidence has establishéd from
Mrs, Shea that they separated on Auénst 16, 19¢9, and it is
our contention that between the dates and prior to his dis-
appearance, of course, what we will later argue to be disappeart
ancs cauged by a criminal agency -- |

THE COURT: wWalt a minute, I am not trying to be rude,

I want to get your chronélogy.

At soma €ime hetwean August léth and Septemboer 29thg-

CieloDrive.cOmARCHIVES



-1 1 MR, KAYZ: September lst,
. 2 THE -COURT: All right. The letter was written by Shea.
31 MR, KATZ: That's right. |
4| - THE COURT: And at all times remained in the possession
5 | of Shea, either in his physical lpoun_aion or in the -nutombilni'
s | MR. XATZ: Correct. ‘
7 THE COURT: IXn his constructive possession or adtual
8. | physical possession. ' |
? : MR, KATZ: Yes, your Honor.
o 1 | THB COURYT: Was found in the auto on the date you have
111 indicated in Dacember of *69. '
2z MR, RATZ: Of 1969,
13 THE COURT: Obviously, theén, of course, the letter could
| ¥ | pever ba mailed to the girl, to the wife; isn’t that cbylously
. B '; that would follow as fa'mattu‘.r of fact? .
| * | MR, KATL: ch*,"‘yqsur Honor. Absolutely.
o , In othe:; words, it is here to show his state of
® 1 mind, hiﬁ :iini:antion to return to her., 7That he didn't want to
¥ 1ew;u har.. Hr;!idn't fpan{-. t§ uhqnﬁon htr. Ee would not have
® abandoned her fad he lived. o
a of coﬁxﬁ‘;;q@t@@g&q@ﬁ%u evidence since it is
g2 noe - I :
20 THR cotmm § M, giti:ing; ﬁo thh uit.'ma.i:a point ~- I am
o gr;;_p:l.ng in my mind -- the purpose then would be to .how then
% | by the letter -- the ultimate purpose would b the attempt to
| | ‘ # : uhdw or to show the state of mind of Shea that -- well, to put
L " | ‘4t 1iterally, he didn't want to lsavs the wife, he wanted to ]
' . = . be with the wife. He didn't want to disappear, he didn't want |

CieloDrive.coOmARCHIVES
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. , L, .
L Cou,t - — — .

- i ‘ o gt TR AR |
19-2 . | to go away. He -wanted to.be with the wife.

® ‘| MR, KATZ: Exactly.

3 | THE COURY: Rather ¢rudely stated.

‘;;, ‘ MR, _Icai"l'z: That i3 very well stated. That is Prcciatly'

s | the point. ‘

6 | THE COURT: But that is about it. All right, I think

7 you ¢an go ahead,

8 | MR, KATZ: Thank you., All right.

o |-+  HE couRms AXL right.

0 | ‘ {The following procesdings were had

1 : in open court in the presence of the

2 |- ju:ya) _

B ' THE COURT: Mow, wa are hack .‘m court., )

14 1 The witness may read -- all right, let's first
. 5 | gat the lai:tar raad, then I will talk to the jury.

L ' MR, RATSZ: Thank you.

17’ - This it People's exhibit No. 19, your Honor.

18 '-. | THE COURT: Yes.

19 : B BY MR, KATI: Would you plcase raad that out loud

]
e den gk L m&m—m )

‘2 | and slowly, i _you will _(handing) .

i M

P ——r
21 3 "Dcar:est Niki:

e i Y

22 | "I ca.nnpf: ti.qure out v:p_gﬂ yﬁt}_}g@: ne,
23 | . :f onl.y knw :: 1ove you m’c;unoth:lng _you_could
% | havc dore would hnva baen _unforgiven including
5 ‘tgploas dancing: 1 _guess maybe I was Hjji@
2| k :::\;gh on you sbout some of the things you
| z | . tmitad to '333 hnnt: it vas only because I lm
o 28 , fyou L m\i’qh_._ ‘28 3‘._3!{.;& you end cen convince

.

7 . S Ny . L ¥ i T -

’1
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you to comes home please éxcuse a poor
‘ s %t ok ol bl .
fool for drinking. I love you mra

' than Aife itulf ‘rht othtr*‘;!n—y you ‘
-:}d you would never do anything to
hurt me. But now you havc walked out,
nnd F huva only pain lcft. The reason
you ‘et m\ut be somthinq I did of
said. _ 80 now :H: i.a like a tomb; Hy
hady 1: al:l.v., but :L' am dead, Please

;’ i * o

¥ S conﬁ khm. I_g\fn tl\ugl, pon."

-

’!‘HB cqmm’ Bcw, at t.h:l.s tina, ladi.as and gentlemen, I

_,_a:"-'» ..... -';-."-“.»

. want’ to no::a 6: lhn tnaf;u.mvox ‘xestht} the statement of lam

1B |

that I made this mrninga L e

These. amtménts that: ‘the wite is reading of Shea,
SREL

r‘i

:Emr the ptu:poae only of sh:wing the state of mind, the mnt_al

.: : M;atu of Shea at tha time t,hec statements were nada.

The statements are not admissible for any ot:her:

: purpose, for any otlier speculation, what the law says, the
B O |

truth of the sta,tmnts. The hearsay -tatemnt ix not before
the. jury. The statements are before the jury for the purpose

 of the Juzy determining the state of mind of Shea at the time

of these statenments,

' It is for the jury to determine Lf he had a state
of inind as indicated here or not, the credibility of the
statéments for the purpose of showing the state of wmind is the ]
only .pu:pc';enf.pr admitting these statements to the jury.
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language as I ocan,.

I think I have substantially stated that in as easy'.

MR, KATS: ' Very well stated, your Honor,
I appreciats it.
THE COURT:
take a short racess and go right ahead,

Now; it is 3 o'clock. Maybe we had better

MR, KATZ: Certainly, your Honor.
WHE COURT: Do not discuss the case, folks, ox coma to

| any opinion or conclusion. ﬁhank you.
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$20 - (The following procesdings were had in
. 2 open court, outside the prazence and
5 | hearing of the jury,)
i} THE COURT: Now, we will proceed in People against
5 | Grogan. : s
6 The defendant is he:e.i The defensa counsel is
7 | here. bPeopla's counsel iaf I{e‘ré.
8 (. Will you a'l;,ate youf nme agqin fax thc*reoqz:d?‘
9. ' THE WITNESS: uagdalena ‘,Velma Shaa.
10- THE COURT: Thank you. You havc:. bqen wérn.
no| Ve will bring in the aury now, zhexiff .
12 (The following ‘prod‘ee&ingb we;:q.'had in
B | open court in the presenca of the jury.)
w THE COURT: Now we have all of our jurors in the jury box|
. 15 [ plus the alternates, and you may pr&ceiad.
| MR, KATZ: Thank you, your Honor, ‘
7 0 New, Mra, Shea, you had previously indicated in

B | your teéstimony that you had called Mra. Bahoock after Shorty
1 had left the number through which he could be raached?

20 Is that correct?
a | A Yoa, I 4id,
2 | 0 Approximately how many times was it that you called

z the Babcocks?

#ol A I called them ~~ a number of times, hecause Y was

% trying to get in touch with him, and I called —- T told her -

2 I called and said, "Please leave a number for me #o I could
® T | get in touch with him.®

i B Q Did nnybody representing himself to be shorty or

WIFJ\M%*M A T e P N
RLonym oy
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21 ! MR, KATZ: BAll right.n e
. 2 Your Hono:, T hava a. serias’ of color photogxaphn
| 3 that I ask to be ma:cke& r-apﬂcﬁivei‘l.yl éggplafs 20-«3 thro\xgh 20-E)
s THE COURT: May be so markad :‘.or identiﬁcation.
20-3 ~E 5 And if you will, let the defansc ;:ounsal and ‘the
6 : defondant examine them, SRR I :
7 MR, KATZ: I might add, your Honoy, they show two foot~

Y lockers and a blue suitcase,

9o THE COURT: Very well.
10 MR, KATZ: And their conteints.  (Handing.)
1 | {Short pause,)
2 | MR, KATZ: Your Honor, may I approach the witnass?
13 THE COURT: Yes, sir.
4 Q BY MR, XATZ: Mrs., Shea, let's start with 202,
. 15 | Can you see?
16 ALTERNATE JUROR NO. 3: Not too good,

v | MR, XATZ: All right, we will start w‘ iden~

B | tification. I will try and get out of the way of our alternate|
¥ 1 juroer,
% . Q Now, this depicts cbviocusly, some footlockers,
21 | .That: is two footlockers and a blue sultcase in the center,
22 | po you recognize the two footlockers?

% A The two footlockexs are Don's, The blue suitcaua

. P e rasniet i by W a3 T Wt e Gt ey - 6T v o P

in the centax" ‘t-‘ras not his.

% Q Do you recognize this?
% a 1 have never seen it before.
2 Q You have reference to the blue sultcase depicted in.

. 28 |

the centexr of People's 20-A, is that correct?.
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1 when you obsarved tiem, is ﬁhat corract?

A Yan,
Q mhn_namnznﬁnald:ggrohé, which appears to bs

I8

. stenciled or priniéd oﬁrthh'f&ca of the footlockers, was there

A Yes, - ;Q? W !

] Again showing y‘uizqu,_
thf‘jztfffifz—"”“*”ﬂfﬂf

A No, X don't, Pt e ey

Q Or the contents, ia that correct? <

A Ho.

Q ‘Mrs., shea, you are shaip and going & little hit

ahead of ma, I have got to ask the questionk before you answer

- will you wait until i am done?

A (Ho response,)
Q Sorry, I didén't hear your answer,
A No.

Q ALl xight. - P

Let's go Co 20~chfor dantification. This shows

the'blue suitcase and ~1lmdgers and gome other things.

N
T take it you do not r cogniza that, either the blua suitcase

PURTE s It
sanmgrerqi—

e o

or its contentsa, is tﬁat correct? '
A No, T don't.
o ?

e
Q All right.

And going on E_,Eg:éj;;} identification, thia shows

one footlocker open and the “‘center portion with some clothes,

Do you recognize any of the clothes depicted in this photogxaph

i - e . PR s
A !aa, T do.

‘-—-—N”‘Hﬁ
Q And whose clothes?

=
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10 |

11

c2 |

13

4

15

6.

17

18

19

20
21
2
23

.84

25 |
2% | .
21 : is a shirt or otherwisej do you recagnize that?
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that clothing?

A They aré Pon's,
¢ ATTFght,

and do you recogniZe all of the items, or just
some of them, oy what? |

A On this photo the brown panta, the brown and birown

| pants -- and a suit, the brown shirt and a black coat,

Q 211 right.
and those itens which you identified in 20-D for

| tdentification ware sthtyla c¢lothes, ig that correct?

A Yas.

Q@  aAnd again showing you some more clothes

TR e s e - ~u
which drapad over an open footlocker, do you raaagnize any at

Mewoprsy, v = i

- T i

A Yes, |
Pt yn ey,
Q And what do you recogniza?
o .1 A blug = blue and.like gold something in a gold
<: shirt. .
e g

0 . That is in the foreground?
A Yed.
Q Akl right.
A

A.brown suede Jackat, brown shirt. Andsome black

E-Aapvirivat bt e e o
pants,
'#mw.%y};w And you recognize thoge items as Shorty's clothes,
| is ‘that correct?
A Yas, ‘
Q And thia green object,l can‘t identify whether it

A I can'‘t recall becaup@,l~oan*h recognize that if
. ) *

LI

v""ﬂ'w-

, ¥

.,
BB s
l T

CleIoDrlveqomARCH IVES



22 fls

10

11

12

13

14

15

16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

28

2093

it is a shirt or pants,

pants,

I don't remember him having a green

i
'
Ed
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i . " . o
® R * 4
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 'dep1ctod in 20-E, you rucognize as baing Shorty'a?

- that the two footiockors that are preuontly in the courtroon,
and the:ln contnnta,, which have now been tagged, your Honor, be
{ xeapactively marke 20-F ---_.

have boen nlraady zlflcctud

" marked?
~ footlockers.

| x ask the rbotloaknr andiitﬁ contents bo marke 20-6 fér -
| fdentification.

2093 A

0 All ::!.ght. but in any event the prominent itens

1Is that corract?
A Yas. - "

MR. XKATZ: Now, with the halp of Mr, Hogan, I have asked

e 2 woriisimy

THE COURT: W
In other words, that :,it an eapty case?
Is that :1ght{

jere is nothing in them?

2

MR, KATR: No, your ﬁh\?r. I beliave the contents that

THE éouﬁi: T unﬂarstand.gou, but it is empty as it is?

¥,

.nw“‘*f‘% Thoxc»iu nothing in‘xhorc?

t}

Y
{,3“ HR. KATZ: _No, your Honox,

Fod 0*1

-ﬁﬁﬁ éovnws Ygu‘nxﬂ asking that that: be marked?

ER. xnrz, ; an éorxy; 1‘hav¢n&p conveyed the impression
"‘!"~.\".‘f‘ :"f:; 4

~H g
N ¥

THE COURE. Ho; but you are going t? ask that it bhe

‘lﬁ“?‘ 3’4 { .—?"sl

Is that right?
MR. KATZ: Yes, the contents of the foﬁtlockur,.plus the

THE COURT: I undcfst&nd@
MR. KATZ: And the next footlocker which ha

CieloDrive.comARCHIV

ES



X LA
P LN ‘\;t

N .
e e e .
PR _ ‘ o ‘ o 2094
® - N e - - - - - - - N - N

? - - - -—
- P
rm- " A ? T
i -

Caze2 | fiEm cOURR: Bowﬁ:;kﬁd.“t
.z ' ,’ % ‘j N M2 g’udm, you are familiar wi.th this, are you,

-

A

. - ‘:t.,&
%

'!i*"

3 or at least you J;&va scan At?
“ | HRw Vﬁﬁmi vmm, gou:: Honox, I understood, and £orgiv¢ [

5 i.t I qn in orrm:': hut 3: undnzstood that these photographs
¢ | are marked 20~A through 20~E,

? | MR, RATZ; That is cbrr-ct.
| 51 an mm: 3xe we now assigning similar numbers to the |
? - lockers thmelﬂn? '

0 . MR, FEATZ: I am uk.{ng to go on in that series, since we

n hava othez' exhibits. .

2 . WERDMAN: I don't think a physical object and the
8 photographs should bear the sage nunber.

- Well, unless it im absolutely necessary,

- ® THE CODRT: Well, it is a question of si.mpuﬂcntion.

16

| That is what we are trylng to do,

. - HR, Hmmz It is going to make a very confusing nmd,

|
L your Honorf-

| B MR, RATZ: Your Hionox, the problem being that we Have.
2 atmc 80 nxhib!.tl, and they have already been previously murk-d."
* - and T would appraciate ~~ |
‘ "22| THE COURT: _z think it would be batter. I will follow
* | gour proceduze. - | -
 MR. XATS: ‘Thank you, your HOROY. -
wHE COUBT: Very well. |

MR« xm':; Mr. Weedoan, would you like to see these

%
%5 |
g6
|

| objects?
28 .| .

|
@

‘Your Honor, lastly I have a blue suitcasw which is

CieloDrive.Com AR C HIVE S /;
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22-3 1 [is uomhée intact, and I would ask that this be marked 20-
| 2| 1’6;:' identification. '
8 THE COURT: Now, bafore X mmer your quntion, there is
* |'something in thm?
% | . MR, RATZs That is correct, that and its contents,
| 6 1 ~ THE COURT: We will get to that later,
. ‘ You are asking that the bag itself, the physical
8 | hag, not the contents, be marked?
2 Is that correct?
10 MR, a?m Bo, your Honor. I was asking both the bag and

n - the conttm:l .f a8 I did in the two other previous exhibits.
S m fcom, Well, the contents need to be segregated

5 ler "?‘a.r

1>
8 T,ana ?b::okcn down,

:‘1"-* (‘.

: 1-¢-

1“ ' L) céunul ’hhs ia’l,:quy objacﬁed and said it should be

5 brokcn dm 2o paxcals, 50 themfoxe the bag as a whole

'\;j..' %

16 { wi.thout: ta}.king ;bout th}a Fontents probably should bs marked
1
4 ! | as an oxhj,.bit, a:zcl then the ot.har documents or pictures in
. 3} i i
" | there should be wade a pa& of the exhibit,

9 ‘
For instance, ag an illustration ~=~

% ‘MR, EATZ: I undexstand, - ,'

= THE COURT: For example, exhibit X-1, 2, 3, 4 and that

21 :l.s the contents., |

. 2, MR. RATZ: Then wa will have to changa.tﬁhe nunerical
% | designation Of all of these subsequent exhibits. We will be

| happy to do that. |

- * | THE COURT: How are you going to identify the tontents

‘ % :: g of that sultcase if you t'nake. it one exhibiv?

' How are you going to fdentify. it?

CieloDrive.comARCHIVE S,
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22-4 1 | Do you follow me? |

) 2 |- ... MR« KAR3! I do, your HonoX, but the contents --

o 3 | THE COURT: How are you going to do it? | ,
4 | ' h mz. FATE: T don't 1ike t-.é argue in front of the :)m,
s | your Homor.
6 THE COURT: fThis isn't the facts, this is procedural.
7 : This has hothing- to do with the case, other than
s | provedure. I will take it in chambers, if it will help you
9 ANy, | - , ‘
10 . NR. RA%Z3 Your Homor, I am just suggesting that the

1 | contents that we racc’um:' within the locker itself, or the blue
2 an:l_.jl:_ea'gu,- for oxample, should be kept together. That 4is the
13 easiest Wiy of keeping track of them. '

B W I suggest that it is comwonly done.
., b} S
16
17
18
19
20
21
22
o . . 1Y "}’
23 . . - :ﬂ.;’
24 SN
; : e N e
' F T £ xoa ;.\ }
_ ' 085 '3“ ,ﬁ";‘ j {e 7‘.‘!-- I
A . "; &, : P, + 'N:- - > > LY
' 26 A7 s *% A S L
. d i ta o % i Le
. L L o R Tl ‘I'.._, b o
B .. 27 R T et T T T et e
FL N P L e
.' A B e s
' s ‘.*fﬁr-*, Lt .
A S, - ‘i;-?!-
o vem oLy Pt
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; s d AL
1 g e i ?'t i S

‘5 Y A =rwaz COURT: Let's start it this way., Let's start with a
22_ N 1 &

P C e \nuhhor.,, You oy nhangn *.LE. ;a =

v . 1

Ty

PEEAN wfmt. £ your Hixber en that?

MR. xm;z; iHcJ.l, ¥ hgd pravicusly asked, for eaxanple,
5 pno of thesew;footlockeu he matked 20-F,

Fi 1Now, if 'vowiptefet to make it 21 --

Tl e, WEEDMAN ¢ I'm sorxy, your Honor. Excuse ne.
8} . THR coum: All right.
9 « WEEDMAN: I hnd interrupted earlier, and of course

0 j.t is only a procedural mattm:.

Parhaps I misunderstood counsel,
11 1

I thought he had ntartcd. in the 20-A or 20-k series,
12

¥ land had used one of these designations for these lockers,
SR O Am I in ervor in that?
| “of - MR. KAT%:
(] 5 [Me. Woaduan,
16

No,.I hgé not used one of those dal:l,gnatipﬁs,

MR, WEEDW% All r:l.ghf:.
}distinct number, for examplg

'Iunll x;l.ght.
v |

We are: going on, then, with a
17

20~F £or the footlocker, that is
N F.

. WHE COURT: That in satilﬁactory?
20 MR. WEEDMAN: Yas, it cartainly is; youxr Honor,

2’ . THE COURT: All right.

2 MR, RATZ: Thank you, Mr. Weedman, I appreciate it.

| THE COURT: Now, your next exhibit?
MR, KATE: ALl right,

2 f

1 |

Now, wa are back &gain, and the next
Iue woiild ba 20*@ and its contents.
| 2 6‘f t8 contents. |

27

\ . 2%

» That 48 the footlocker and
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contents at & later time, we can, give them additional identifi-
. Qﬂfion'-

| 20-G1, 20~G2.

~ the way we will mark them,

| step aside Ln one moment,

{ "Bonald Jm.‘om" and the footlockex itu.'l.t? X

S

, of. the c,‘l.otheu as heing that of your husband, Dona‘.td Shaa?
28

THE COURT: ALl right, Now, we have to talk about the

¥R. XATZ: Yas, we cah give them numerical designations,
THE COURT: All zight. . When we get to that point, that ls

Row, your next exhibit?
. MR, xmm And the blue suitcase I would ask be mked
with its. cdntents at the present time as 20~H?
THE ‘COURT: S$o marked.
MR, XATZ: Thank you 80 much.
THE COURT: All right. Now, wé start back again.
. MR, - KATZ : Yos, 7::; appreciate it,
May I ypproach the witnoss with this?
THE COURT: Yes, sir. Go ahead.
MR, RATZ: Thank you so much, your Honor, I am going to

f L] I am going to ask . you £ixst of all whether or not
yon xecogn.t:e this exhibit 20-H, thl ] of. 11:. the nams

- ey L S

- Ca e e T i g
? % N 2&3' ﬁixi .

¥ 1 s oy el TN,

T

: Is that one of Donnld'a footlockers?

‘4 ;\q‘ +

¥ (I" ft 1'..0 ‘ “J

1

-"Ju

-

kS .
RPN A

y

- %
L)
L)

]

Q0 Opah.'mg the f.oo‘lzlocker, I an going to ask you to

10@1: and jun'a eg nnqul&t whetﬁcr or noi: you' can idontify some

»-—w-'W"“

-

n"_?tv\-

NE
-

o T ?m—n‘--- - !-.« ,,‘_.\.¢.

A g e,
f S
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THE COURT:

g
A
|\

Is that coxrect?

You are hol&fﬁé ‘soma items of clothing in your handd

. Yex,

S 3,

Now; you look at them, lady,
BY MR, KATS: . Take your time, please.
.?!.i:l.s (indieating) I recognize,

s TR

1

Yes.
And you recognize these items as being your husband's?

Is that correct?

e £
.27 Fh
£771 .
LY
. L
28 c e §F
A 5 ?nf ‘k;,’
M ;'vi‘*uf‘
; . P T R
lﬂ‘i .:?‘ oy
SV B T ,
.tﬁ;“"‘ Y . s 4a . - »
SRR PR A . oD '
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MR, KATZ: All right.
THE COURT: Now, let's just stop right here.

There should be some identification at this junc-
ture either by taking the clothes she has in her hand and
making a bundle of it ~-

MR. KATZ: Exactly, your Honor.

THE COURT: As an independent portion of the sultcase, if
you follow me, This is H, isn*t it?

o o s, 28] 280 AT
MR, KATZ: Exactly, your Honor.
THE COURT: They should be vrapped up in soma way.

MP, KATZ: I was going to ask My. Hogan if he could be

-kind enough to secure a cellophane container in which to place

the clothes Mrs. Shea is holding and now handed to me,
THE COURT: Well, better get a string, We don't have

any string, do we?

MR, XKATZ: You are not handing me any more, are youw,

Mrs, Shea?

THE COURT: Now, the district attorney has what yow say

| you recognize as your husband‘s clothing, is that right?

THE WITNESS: Yas, Tl

¢

E4
Fhgen g,

IHE COURT: Whank you.,

Now, let's gét.a atring around it some way. We

-

| can‘t kaeep 1t intacu unlass we get a string a:ound it some way. |

l
; . 3 . X o

JUROR MO, 6: Tie it up.
THE CQURT: walt a minute, lady‘ zduat keep out of thix,
please. You ari not supposed to talk at all.

- - k]
!‘_' ‘L 1,{1‘ --“?‘
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have trouble?

- items in this trunk 20-H you do not recognize as having seen

-
Now, would you Xindly put the clothes down,

MR, KATZ: Certainly, your Horox. Thank you,

THE COURT: an,.d¢>wa have any string or anything?

THE CLERK: No, sir. I am going to try to secure some,

THE COURT: Now, I am not trying to interfére.

MR, KATZ: I appreciate your help, ﬁour Honor.

THE COURT: Zhe balance of the clothing in the Exh!bit
EQ:gwgor idantification, this trunk, you do not.racognito?

L e 5

THE WITNESS: No.
w»—-—*—m

THE COURTr Is that a correct gtatemant?

T

p—— - o R e

THE WITNESS: Yes,

M - -

THE COURT: Now, that should be segragated, it seems to
me, tied up as an independent exhibit, So-FL ekl £

4'7
MR, RKATZ: May that be markaﬁ:gg:;%iEEEDidentification.

T o ey
THE COURT: Yes. Wc will mark that Z0-H2,

MR, KATZ: Yes, youx Honox.

THE COURT: Can you remember that? Are vou going to

MR, Ka®2: ALl right.

Q I take it whai you are saying is that the remaining

Shorty with them before, is that right?
ﬁ I haven't,
MR, EATZ: All right.
THE COURT: All right, s$iow, where are wa thera?
MR, KATZ: pll right.
Q ‘Bhowing you 20~G for ;dentification, £irst of all

do you recognize tht -

A2/

- - oL v i "_« 1-,:
SEEEIL A ,QleldDr;ve.cquRCH|VEs
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thaere?

THE COURT: Ilet me get H, this ig 20-6?
MR, KATZ: %his is 20-G, Thank you, your Honor,

. THE COURT: ¥ow, I'm sorry. Have you got it marked 20~G

MR, KATZ: Y¥Yes, your Honoxr, we do, .
THE COURT: All right, go ahead,

0 BY MR. KATZ: Do you recognize this footlocker as

having seen it before?
' A Yes, I do.

Q Ig that the second of Shorty's two footlockers, is
that correct?

A Yes,

Q and again opening the footlocker, would you please
guickly observe the - |

THE COURT: Mr. Weeadman, feaggizee\to step up here if youl

£

want to. ' g
MR, WEEDMAN: Thank ynu ve&y mnch, your Henor. I

L

appreciate that, ? , ff '
THE COURT: That is perteatly all right.., e
Q BY MR, RATZ* obaarve tha conﬁents therein and

tell me whether or not you recognize’any.of these things as
e LI :

e

having seen them before. -

A This (handing), I é@gﬂg:beﬂgwﬁaﬁ'iﬁ-iﬁ ﬁhcre.

MR, KATZ: ALl right, Let me open -~ Your Hﬁnox, nay tha
reécord reflect that there is ~-~

THE WITHESS8: That was this (handing).

MR, KATZ: All right,

May the record reflect that I have a green cuff link
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case inside of which iz the name Mark An'fony, and there are

e b et """”"“*“'"“"“""‘-m. A P e Sene M
two mianatohed jewelry items, One is a cutt_link and the
...-n—-—v-‘— e pm e TR amea e e

othey appeaxa to be some soxt of neckt'.ie pin. _
T ”':ﬁ,ih COURT: Well, now, what are you going to do with
that, put it back ln the exhibit box?

MR. KATZ: WNo, I'm going to ask a question concerning
this for a moment,

THE COURT: All right.

Q BY MR. KATZ: Do you rscognize the cuff link and
the pin az being that of your husba.nd?
O !es, it is.

PTTIA e
MR. RATZ: ALL right.

And, your Hanor, for purpons of clarity of the

T AT + e frer, S .-

racord, I have a sgcond green caae.
"THE COURT: All right.
MR, RATZ: Again which contains some form of cuff links

which have some stones in i:.ham, and again it bears the i—nscrip-»
tion Mark Antony. o

| e -

19

@ Do‘ydu racognize that?

A Yés, _

Q n;nd w-_aa that your husband's, too?
3 les, it was, ;«;.

MR. KATZ: ALl J:'igf;;:. *
May T raplfoe tham sor
THE COURT: wa, 1eé':s stop x:!:ght. heu. *ngw, “the ques-
tion is whether to put them bac}c in the box loou or vhather
they should be marked 20~ -— t.h:l;? isf H 13 it?
MR, Kaw2: 20~G, your Honor,

ot ) Yoy ]
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1 THE COURT: This is the G series, With an independent
. 2 number, I don't know the importance it may or may not play in -
3 | here, you see, I hesitate to put thege back loose in here
s | without them being bound in some way., They are going to be
5 lost,
6 ;' MR, KATZ: May we do this, your Honor, I have a sugges-
7 | tion., 20-Gl should refar to the clothing which Mrs, Shea -«

8 THE COURT: That is the clothes in ler arms.
o MR, KATZ: Right,
0 Q Mrs. Shea, with raqug"t‘ o tha clothes that you

- N i
I | are holding right now, is that. the clothes which you can
12 identify as ‘that of Sho:ty, 1: that corrsct?

13 A These te pis clothca; T T el

14 ,- THE CQURT: Put. th.em don' imr; acma place 80 we' won't -
. | 15 ; MR, KATZ: May this separate ‘bundle ba markad 20-G1,

1 THE COURT: That is 20~GlL., All right:. That's it,
20~G1, w1 Segragate them, oo emop Sy ey

i-« i‘."* I rod :

18 Now, do you recognize anything else in there,

® Mrg, -- well, you ask the guestion.

2 MR, KaTZ: Your Honor, if X may just with respect to the

2 two cuff link cases, may these be marked 20--G27

2 THE COURT: As oneé unit?

% MR, KATZ: As one unit,

2 THE COURT: DO you have any adhezive tapa there, Frank?

20~G2 | Yas., They will be do marked,

% MR, KATZ: Thank you sc much, your Honor,

2t THE COURT: 2As we go along, Mr, Weedman, I realize this

. 23?

186 direct examination. If you have any objections to make,
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.

23A f£ls

10
11
12
13

14

16
17
is
19
20

21

22

23

24

26

27

2

2105

you make them,

THE COURT:

MR,WEEDMAN: Thank you very kindly, your Honor,
Yas,
1
. -
. .. 4
At L
I ; P r“ ¥
N & b g )
."‘.‘ oy %?
!"'_ L T
Qe B
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o BY MR, KATZ: All r:,gm-.'.

Now, his Honor was azking the question whether or

| not thorc was anything else in this trunk 20-G which you
| Zecognize as having seen before.

A This (handing) is pﬁnty hose that I bought, This

g is a thing that they came in. I got them the day that wa got
| married. That is the cover they came out of,

9 You are talking very low. You say ~- I am holding

' ngw what appears to be a cbnta:tna: which once howused sohe
[ panty hose, is that zight?

A ﬂpi; _

9 1 amf that has a prica tag f::ou !'mdoxicks. is that
‘ Jarqué?f *_ 4 |
». *’{A - Yu.K .. o

Q xw éaya rudcrwks pz xallwoad. Where was this

3,5 e 1o | ‘

A 41(05. hot*i:h. dqu e qat marcied, On Monday after
we cane baclf. :L'm }Icqaq, t,hq Janty hose I bhought at Fredericks.
) 0 i &ou mcoqniza this as the container which contained
sotie panty hose you bought. at Fradericks, is that correst?

) Yeah, on Hollywood Boulevard.
g That is the Fradexicks on Houynoéd Boulevard, after

:--you :;-tutma frox Vegas to Californias, is that correct?

] Yon,
"n- This was after Shorty had rejoined you?
A . Y"d‘ |

HR& K&TZI’ Thank you.

It your Honor yhﬂen. perhaps this should again

CieloDrive.comARCHIVES
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| recognize others?

1 no you recognim that: A having seen it before?

be delineated 20~G ~- _
_ﬁ‘Eﬁ COURT: Probably, unlegs you have othexr papers that
she racsdgnizas, we c‘_an‘do"them. up as ”a}- separate number,
MR, KATE: - 20-G3, o
ITHE COURT: Do you want: this separate or does she -

MR. xmfz-: I was going to alk yon that. Thank you, your
Honot,

PHE cotmm': Al right.

1) BY MR. RATZ: I am holding iqme five‘%%hq
£irst one is mtitlad *Soul Food CQo};book." Do you recognize
-}:jha.t‘z Book?

T | Yau, ‘

'Mm;n book was that?
Mine. He got {Lt for ma.‘
Shorty got that for you?
Yes, '
Whera?

~1In Yan Vegas.

- B -NE - -

The second book is ont:ltled *Astrological c«:okhook."

A 4 i,ﬁﬁ?

g. v * 211 right.

=L And where had you ssen that?.
;m* v%qas."x O

- by, *‘? :
3 & é,' 1 N AR 4

L 3
Q" ﬁll :.‘:lght.

\M_d‘who has! bfmghi: thut book?
S Nl
3 L HQ dido ’

]

o 1"‘-';

-~ 1 g
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0

Then there iu a little card here which uyn - lnd :

I an not being facetiou

a3 awm an a,lq@holim In cise of

accident offer me a tall glasa of cold

beey,

If recovary is not immediate,

 offer wme ancther one."*

.,9

- A -

2

A
¢
A

Q

R I -

.
“ X ag

Ha&e you seen that hafore?

No, I haven't,

ALl xight.

_And now thura is another hook sntitled *The Green

| Falt \'mx\qh,. Hmm ynu seen that book befnrc,?

Yﬂﬂ&
And vwhere had you seen that?
In Vegas.

And there 1x another book *How you can stop

stoking permanently,”
9

Have you seen that before?
Yes. |

-
b

Where 'h’a&' you sean that befora?

, In’\fagu. ' A

'i.utly, amongat thesa books there ia "'.!hirty Days

T t*.o a Hora Povar!ul vqaabqlarx by Dz:. Wﬁlinw Funk and Hom
ﬂava yo‘u sean t;ha'k haoir. hqtmm‘? '

. 3 - a )
e SO
where?

Tn Vegads 100000
#ho bought these books?
He did, Donald Shea.

'K

Y
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 identifying these two towsls as being towels that you have
.p:avidusly seen?

: thqm?
24 .

aﬁo; no.

MR, xawa: Al rtght.
Your ano:{ ‘perhaps we can collactively mark

o t’;_‘,‘
‘.'*;

E'HE GOUR}‘; Yas, X th:lnk lQ.-« With: this hoisiezy business,
[ s G 4

’”R’ mwz x@ﬂmmr- i r{-‘ :" f ’_.-“e f ' j .
THE COURT s Yes. B

these buol;;a‘.

;e‘ ¥
MR. KATZ: 'Ehut; moniﬁ ha aoa-é.s.
i mE CI:ERKK YG’Q s:‘.ra ‘,,r. oo ( *“‘

"f..b'l e ’-u }*’ i

THE COURT: Let's try it again, 20-G3 is right,
MR, EATZs Yes. Thank you, your Honor.
THE COURT: Frank, for identification, 30-G3.
- WHE CLERK: 'Thank you kindly.
PHE COURT: You follow that, Hr. Weedman?
MR, WEEDMAN: Yes, your Honor,
THE COURY: Now, what about that towal in thare?
2 BY MR, XATZ: Hrs, Shea, 4o you have any way of

 } I can't, no.

THE COURT: You don’t recognize then?
THE WITNESS: No. |

THE COURT: As belonging to anybody or know anything about

'rHE HIQHESS: #é had towsls, but ¥ don't know if these
THE COURT:  You can't recoghizé them?

THE COURT2 Well, just leave them in therxe,
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27

MR. KATZ: Thank you, your Honox;
THR com: All right,
MR. KATZ: !out Honor, lastly with the court's 1ndu1gcnc¢

P el - e vy

X have a urie?\oﬁ maguzinas‘ ’*héx:a, and T would msk that . they

. “_,_,,‘..‘.
W

'5: he*ﬁhrhacf‘”o’u’b of Srder at th:i.s poix{iicoplt'u 28, s 3

THE COURT: All right.
MR, XATZ: For identification,
I will show them to counsel at this tine.
THE COURT: &all right. Go ahead,
HR_.; FATZ: May they be xo marked.
TRE COURT: shm it to counsel,
MR. KATZ: 2&3- Thank you,
; (Shcrt paune,)
Q _* HR‘ Ra'.t'zf._ Mrs., Sheg, wl}ilq,w ars looking at some .

A HO, thai:'l nof: all of thgm.
I SN
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Q All right. what other items of clothing did he

have?

A He had a browh luggage that was largexr than the
blué one.that you have, .

0 Yes, . ::}f}*

A And it aontaina& clotﬁes;

He had a‘bluihh*gray 1uggnge that was smaller than
that blus one over there (1ndicating), and 1t hnd K faw clothes|
Q Pine, Thank you.

- - - L

. _ Doae et Ty
b 3 He also had some qf'my,aidthagriplpﬁg footlockers,

| which are not there now.

‘,. f ‘5‘1

Q That is, you have n&ver “seeri that clothing again?
Is that correct?

Right, No.

Incidentally, did #r. Shea own any boots?
Yés, he did,

D O» 0 W

What kind of boots wera they?

>

He had two palr. oOne pair was bl&ck, tall, cowboy -

| boots,

He had a brown eand yellow pair, almso. One was not
as tall as the other one, |

Q Now, this brown and yellow pair, was this a pair

" of boots that he wore?

A It was Westerns, yes. Western style.
They was made like Western style, and he wore those
more than he wore the black ones, |
0 What was his attitude towards those boots?
A Well, he was very proud of them, because hetold me

CieloDrive.coOmARCHIVES
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that once someone jumped on him because they didn't want --
: they wanted his hoots, and he wouldn't pull them off,
Q Don't tell us what he told you about tham, but
he was very proud of those boota?
Is that right?

A Yes, he wore them more than he wore his shoes.

e Have you ever seen those boots since August 16,
19697

A No, I havan't,

THE COURT: Mr, WGcaman; w?.havs such a guantity of
axhibits marked for‘identifitaﬁion, if yvou need time you are
entitled time o mgke your markings or notes.

‘!‘

MR, WEEDMAH:‘ I appr:oiute that so vary mnch, your Honor.A
I think I am ptetty well.caught up, thaugh

.\'

THE COURT: All right,

:" ‘!"'-", ‘4 . ’*. ‘
MR, WEEDMAN: Thank yon sc much, your Honor.
MR. KATZ: May I approach the’ wi%ness, your Honoxr?
THE COURT: All right,
_..Q BY MR, KATZ: All right, showing you this aeries,

. AT

g%geople'a.Zs for 1denﬁ1§icatI , I want to. show'zeu_aomn‘q~
F!"“:’

- magazines,
We will start out with Ebony, which is dated

by publication June 1963, _.
. m_ - R o ) -

Do you recognize having seéen a magazine similar

1 to this?
' A Yes,
RNy
0 That ig that issue?
2 Yos,
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Gun Facts, and a publication date ofrJuly 1969$§ﬁo you recognize
mk

e

Q All right, DO you know who boughtlthis? .
' . e i': ‘ f s . . ;

.3 . Donald - !-1‘ R S g '“ b

THE COURT: What is the date of thaty , .

MR. KATZ: June 1969. PUSEARRR T

THE COURT: All right,

V. "“.‘ :.,‘ P
w7 r""} ! i1 lf‘ !~1 r

Q BY MR, KATZ: You had sean him.with an issue which
vas similar to that?
Ié that correct?
A Yes. _ ‘
Q Had you read it yourdelf?
A I don't remember,

0 But with reference to this particular issue, with

the pictures on the front, you recognize having seen bon with
it?

Is that correct?
y-3 Yes.,

Q Going on very gquickly to this Gun World, which ia
m

".‘Ma

lication date, do you recognize this

as one 6F the mngazinea bon had?

A Yes,
AT

Q If you recall,

A Yes,

0 And ‘again, looking at this magazine titled Guns

A —— Y

and Hunting, July, 1969huuh. publication date, doas this
S— - e
appeax to be similar t6 a magazine that Shorty had?

A Yes,

4] And looking again at a magazine which is titled

" e, -
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thiz magazine as having seen this in the possession of ghorty,

if you recall? B

E
)

:Y I don't recall..ﬁ o
e, 5, R =
Q All: right. c;oma on to this maqazine, Shooting
M R D
Times, % which bears a pubxication dute ‘of August 1969; sdo you
N’—J ',\ } %—-—"" E
know whether or not you- aaw- Shcrty with that?::
A I don't recall.., . LTI
M o C Ty T
Q Going on to Guns and hm:no, vchich beays a publica-
,.-«--“" TN gy v 4 -
tion date ot';'mly 1969; QE‘ you raanL whethar ar: not you
Rbiagagis . v LRI Ll ‘
obiserved your hunbanﬂ 1:1 the ponession of that'.?
A I don't recall
0 I.astly, showing you this magatine, Shooting ’r;lmen,

bearing publication date (m.\ly 19639, Wyou rscognixe this
fagazine as having been in the possession of your hushand?
A I don't recall,
i I ta}:; ;tf timt he 4id take -- that isx, buy a
number of qun magasines,
Is that correct?
A He had a number of mixed magazines,

He had a lot of horsme magazines, and I don't
remember all of them guns, but I do remembayr the horae maga-
zines hecausa he worked at this store, and the hooks -~ he
would just Liring them homs. |

But I don't remenber that many gun books,

#R. KATZ:Thank you, no further questions. -~ well, one last
question, your Honor, just to be clear, -
THE CQURT: Go shead.
Q BY HR. KATZ: Hrs, Shea, have you heard or seen

CieloDrive.cOmARCHIVES




242

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21 -

22

2 -

25

%

27

28

NP . 2115

———arr

1
i8]

from your huuban&, Dunald Jexqme,Shea, gince thg.date you

T
talked.with him on tha phonu, July 16, 1969? L
' X have not heard or. see‘_ﬁrnm Donal& since that
———- .

) R
dat'ec ,“_u"’

- THE COURT: The answar is,"Not? -, -
Is thatscor:ect;z, o
THE WITNESS: No, \
MR, KATZ: Excuse me. I said July. I meant Augusgt 16,
R R L R
1965,
THE COURT: That is what threw me, ‘
You m@an August 1l6th as charged in the information?
MR, KATZ: Yes, I do. |
THE WITNESS: No, X haven't,
MR, KaATZ: N6 further guestions.
THE COURT1A That is all the direct?
MR, KATZ: No further direct at this time.

- CieloDrive.cOmMARCHIVES
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24-"?-1 RS THE COURT: X'am perfdctly willing to procesd right now,
. . A you may proceed at 9:30 tomorrow, There is 10 minutes to
8 | gos .
P HMR. WEEDMAN; We may as vell utilize the time, your

5 | Honoz,

THE COURT: wWould you like to go over until 9:30 tmrrw?

7| MR, XATZ: I have no objection.

s | MR, WEEDMAN: Well, we have 10 minutes.

* 1 THE COURT: That im what I say.

1 MR, WREDMAN: We might as well staxt.

u 4 ' THE COURT: Would you like to go over until tomorrow at

2 | 9230, or do you want to start now?
13 MR, WEEDMAN: Well, that is agreeable. -
* | 7HE cOURT: I will do it either way you want to,

I would say the sama to the People.

1 MR, WEEDMAN: I guess I am trying to kind of guass what

wo ycut Honar might like to do in this connaction,

18

1 THE COURT: Well, I am right heré. The qwsﬁén is

® ‘ whethay you want to bg interzupted in your examination,
2 MR. WEEDMAN: I don't mind being interrupted, your Honor. |
= THE COURT: GO ahead, then, '
2 [ '

moex  C | CROSS~EXAMINATION
* ) B! MR, WEEDMAN: , ‘
® Q Mrs.’ Shea, may I just say preliminarily to you that
® . We atas just trying ¢o find out your best racbllechion.

. k2 I may ask f;yp_u gome gquastions, and you wmay not know
s |

| the answers, If that‘.fﬁ 80, would you please so0 reply, and 1f
g - .15' ) .

N

i
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, ‘ '. you don't precisely remembar something would you please. ':{-nd:l.cate:
| that to me?

A '!fes. s;:
9 a:l.l x:!}.qht..
‘ y o Hfs. SI:e;, may Y ask how o:ld you werc when you
ma::iéd, };c;;n;id shew?. . ., . . -
f--a 25;’J'f_f?;!;f,;",nif§“’*ﬂ =
Q Had you chn previcnsly maxried, Mcs. Shea?
A Yes, I h‘aﬁ g f? (oo
0 Hnd you a,my chilaxen by 1 ‘previous marriage?
A  Wo, I hnm't.
o When were you divorced from your formex 'husba.ﬁd? ‘

| that it is immaterial.
PHE COURT: Well, I don't know. A great fisld has been

covered in diveoct.

m mm@ss:- My husband, my firat husband, I don't know |
| whers he is, I haven't xesh him in & period of 10 years,

aven livé with him the two months,

Q-

California, Mrs, Shea?

A

@
in?

MR. KATZ: I cobject to that as impaterial.

. No, I wasn't.

2117

Po you understand?

L3

Your Honor, thare is an o‘bjéqtim on the grounds

The objection ls overruled., You may ansawer.

I was only married to him two months. I didn't

BY MR. WEEDMAN? Wex's you married her:a in

May I ask what astate you married your first hugband

CieloDrive.coOmARCHIVES



2118

24a-3 1 A In Iilinois,
. 2 0 How ol& were you at that time, Mn. Shea?
s | A 17, I think,
s | I was young.
5 | 9 . surely.
s | ! | At that time.
7 Q Well, in any svent, up until the time you met
s | Donald Shea you wege not :l.‘:winq‘ with anyone &s & téa::rica woman? |
5 A me., |
0 | Q " Is that a faix statement?
i | A Yes - |
12 .' Q' | May I ask nl'icx‘o you are fron?
| : Is it Illinois?
1o A Yas. | _
. 15 | Q - When did you first come to California, Mrs. Shea?
6 »  1se8. '
n | e wh‘gt did you do for a liviag when you first came to|
© | california® |
¥ A I worked at a hospital. I worked at Ohrbach's.
0 | g worked at & phamcys ~ ‘
a | I've had qewrul different. jobs s:lnca I have heon
2 | here, .7 ;?”"*
I (3 % & .ul ::lght. 5 , When did you bﬁgin working as & ‘topless
S e A o R |
2 A mb:uuy 1969.
B _' D So that thl;t’. job% Z‘f *Lnke it, at the Csb Inn was you::
. 27 | girsf'. job ” a topless da?aer;? Vi
S A Yua, ﬂ: was. - -
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: A L A TR T
- 2ha~4 1 0 S0 w; w.ll:l. bq alear about i.‘i.z.,l Hrs, Shea, :Ln a
‘ . z | toplau dancar dne ;wh:; ;inncpl *nudu or naked from the waist up,
@ | essentially? - Cp
e A Yca,rigli;. AR
O B ' Q ' ALl right. MNow, at the sams time were you also
6 1 gerving beexr in c:ohnpct’:,ié:“n with your employment at the Cab Inn?
7 i | Yo, I was a bagmaid, | |
= Q Was this also done while you ware topless, or were

9 | ypu attired &iﬁfb:untlr?
o A T had on a top,

n g 'So that thae tgplea'u aspect of youx employment was |
1z ~ only when you were dancing?
B Is thn§ correct?
o " ' A You, it was.

o - e What were youx normal wozk:i.ng hours at the Cab Inn,|
16 | if you .hnd any regular hours thara-, Mrs, Shea?
1 ff o A Sometimes from 6 o 2, and sometixes from 10 to 6. |
. [+3 "D:‘ir‘ing this 10 to 6, I take it yoﬁ are talking abouf -
® | 10 in the moming until 6 at night?
| x Yos. . . |
& 1 t] I take if that during that pericd of time you were |
= “both topless danecing nﬁa working as a bLaxmaid? '
"1 Somstimes. |
* 0 Would you do the same thing during a given day?
%5 Fj.' ' That is, would you be both a harmaid and also a
* ‘ taphu dancer Aduring the day? .

.' " f ' A Sometines.

Q9 . I take it, then, that wheh you became a barmaid
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 again, to do that, why, you would put something on your top?

| topless dancing?
! _my imp of £ hecause that vay my job,

ﬁancbra during the £ine you were at the Cadb Inn?

; “bhe cab inn after you wurq alreudy emp:l.oyed thers?
22 |

% : -enployment?
2% i

that is brought in, takes the responsibility for the girls that

2120

Is that correct?
A When I became s barmaid?
0 Yas . ,
A Yes, I had a top on.
0 Then you wounld take that off if yvou Fesumed your

Is that correct?
X It I would go up on the stage ta dance, I would pulll‘

0 All right.
Were thers girls working along with you as topless

A Ycl, thira‘fi'iis.
o How nasly girls?
a i Mc’ll, t:;ay had a nurabm: o;E girls + because qix:lar
come and goa imon’t xamcmhax'. : {j"" . %
¢ When did ,yqu pdnt Mr., Shea; for the first time?
A In May of’¥96€900 1 ;_,,*

g 18 it a ,faci:, j;hm, that My, Shea came to work at

h—

N - Yas, he did,
, What did Mr. Shea begin doing there by way of

A He was the manager.
0 What did the manager do?
. | Takes cara of the money that is -~ the receipts
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works for him. _
, B Tf anything is wrong, he has the responsibility
for that. '

.
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- a fight or somebody startad something, it was his job to see

| .came to this lecation in May and ha;ame.the managar?

4] and did someona else act at the location over
Mre. shea at this time?

F:\ No.

Q Now, Mr. Shea was also the bouncer at the location,
wasn't he, Mrs, Shea?

A No, he wasn't a bouncer. I mean if they started

that wasn't started.
Q Wwell, was there a ragular bouncer thexre in

addition to your husband?

A Yeah,

Q And what was his name?

F:Y 1 don't recall.

Q How long did he work thers, the bouncer I mean?
A Till X laft, I guess. I don't recall f‘cause he

wasn't there that long, They didri’t have a regqular bouncer,
Q I e,
Ckay. Are you familiar at all or can you tell us

axiything at all about the clrcumstances under which Mr, Shéa

A No. all I know is T'called to work one day to tell

.‘w:
them that I was -~ that bpn‘w-‘not this -~ not my husband, that

I was going to be late, &hnd heAgnswared the,phonea ¢
_ .=; . , SR

a That is your e T ey

A My husband aniswered the phpna.,*

Q Your husband, Donaid Shea, anawerad the phone?
A - Yes, R I SO B

o} That is the first time you learned that he waa
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25.2 1 | g@oing to be working there?
2 | A Yas, it was, .
3 0 How | long 4id he work thexe as the manager, HMrs.
s | ‘Shea?
5. A Ti11l sometime in June.
6 Q Well, was it as long as a month?
7 A Yﬁaﬁ.
8 Q Was there any particular reason why your husband

o | left his employment a=s the manager of this place?
| 10 | A Y:s., He want to Lag Vegas to work for Jerry Bindar:;
no| Q Had he been working for Jerry Bindey here in losx
1z | Angeles at least paxt time during the time that he was working

13 | out at the Cabk Inn?

u . A Rot that I recall,

B Q pidn't he send some materials from Los Angelses

_ 16 - up to Las Vegas for use in the Swingars Boutique Shop up there ..
17 in Vegag?

18 A My husband?

e .0 Yas.

20 | A No.

L MR. KATZ: Wait a minute. Excuse me, Themis a wotion

2 | to strike only for the purpose of intexposing an objection.
% | There is ambiguity as to what time pericd. I have no objection

% | to the basic question.

B MR, WEEDMAN: I will withdraw the question and start
% | aver. R

27 ' ; . SR
28 :

3 BY MR, WEEI)MAH Puring the period q‘g time your
o S g G

[ ' I '
. = 4 PN . T : ff

)
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husband, Donald Shea, was working at the Cab Inh, was he

doing any work, to your knowlédge, for Jerry Binder, and
particularly was he sending materials from YLos hngeles to
Las Vegas?

A My hisband I knew only worked for Herb Bromberg |
at the time he was working at the Cab Inn. HNo other -- nobody
elsée, did I know that he worked for.

Q When did you learn that Mr. Shea intended to go
to Las Vegas and work for Jerry Bindex? .

A When he told me.

Q Well, when was that?

A It was in’June sometine, T don't remember the

exact date.

!

Q When had you agreed to mar:y Mr. Shea?

A . ¥hen had I agreoﬁ to marxy Mr. Shea?

Q Yas., ) ,;1J3* Q

- A Well, we talkéd about it baﬁorefha 1oft in June.

Q How long was My. SHea 2 away prasumably in Las Vagas
before you joinad him in Las Vegas? . .7, e

a I went over there a coﬁﬁle{of"63y$“&fter he went
once. And I came back hexre, .. . P -1 Y

o Well, riow, you were married July lst?

. Yas,

£ In Las Vegas?

A Yes,

Q Had you made more than one trip to lLas Vegas before|

you were married in Las Vegas?

A No.

CieloDrive.coOmARCHIVES




10

11

13 .

14

1B |

16

7
‘18 S

19

20

21 |
22

23

24

26 -

27

2125

o pid My, Shea.go to lLas Vegas then without you?
A Yes. | |
Q ‘And then yéﬁ followed Mr, Shea to Las Vegas?
r A Yes. ' -
Q | And then you wém- ‘then .max;iad-' on. July lst in
Las Veggsf ' , : ff ; J |
A . Ys&. ) i t‘lew £froom hnx‘a on a Sunday ox Monday

"J‘rl

morning‘ aria ’J.' was married the nﬁxt day.

&

.o Q " How muc.h axa '_you mrm &‘lf‘ the Cab. Inn, ¥rs. Shea?
=. P _4';5 f .‘:.‘- :J "?

A ’I’ﬂon!t mdall.“‘ CoRT e

Q How mucﬁ aia- z&x' Shaa sarn at the Cab Inn?

AR
MR, XKaTZ: If£° Sha knows. Etf have no objnctian.

| THE WETNESS} <. T.dohE ki
MR. wEEDHAE: ‘I'hat is true, by the way, Mm. Shea, of all,
the questions I ask you, If you know.
THE WIINESS: T don't know,
MR. WOEDMAN: Okay. |
‘THE COURTs Paré.c}n 'ma(, gentiemen.._‘ T think we are up to
4:00 o-'él_gbckz.
WEEDH,AR Thank you,
'rm:. COURT: YTetis ryecess +ill 9:30 tomorrow.

Now, ladles and gentlemn, remembar. do not -
discuss the case at all with anybody ox come to any opinien
or conclusion, z\hd wa will cowmerice t_..omx-rw morning at 9:30,

| Thank you. _

(At 4:00 p,m., July 21, 1971, adjournment was had
until 9:30 am. of the ngxt day, Thursday, July 22, 1971,)

f
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